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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Сам почетак године искористили смо да 
завршимо доста великих пројеката који су започети 
током 2019. године.У фебруару је комплетирано 
неколико значајних пројеката помоћи породицама. 
У паузи док трају припреме за посете нових 
породица, наши пријатељи широм Србије, 
Републике Српске и дијаспоре, трудили су се да, 
организујући разноврсне догађаје, прикупе што 
више средстава. 

 Најзаступљенији догађаји били су чувени 
Пикадо из блока турнири, којих је било широм 
Србије и Републике Српске. Најпрактичнија 
занимација у овим хладним данима, донела је 
десетине хиљада динара за наше предстојеће акције. 

 На подручју Аустрије, Швајцарске и 
Немачке одржано је неколико догађаја. У 
Салцбургу нашој органицији донирано је 175€ на 
Фолклоријади. Затим на прослави Дана Републике 
Српске у Швајцарској прикупљено је 600 ЦХФ. У 
Немачкој је на дружењу из Франкфурта 
прикупљено 1.770€, а у Хановеру, прикупљено је 
3.188,50€ на одлично организованој Фуци из блока.  

 Било је занимљиво и на осталим светским 
меридијанима где живе наши сународници. На 
најсевернијој локацији у којој је одржан један од 
догађаја, у Хамштаду у Норвершкој, прикупљено је 
3.050 НОК. Са друге стране у скроз другим 
климатским условима одржано је још једно 
„фудбалско окупљање“. Овај пут на Малти на Фифи 
из блока, прикупљено је 565€. На  дружењу у 
Виндзору у Канади је прикупљено 736ЦАД и на 
рођенданској прослави у далеком Мелбурну је за 
нашу организацију издвојено 2.000$. Последња 
догађај који би истакли, био је Биоскоп из блока у 
Кувајту, где је прикупљено 1.350€. 

 Што се тиче активности на пољу помоћи 
породицама, велике пројекте смо успешно окончали 
у овом периоду, а који су били започети месецима 
раније.  

 Породици Бандовић из села Градац на 
Пештеру, која је живела са троје деце у неусловној 
кућици, успели смо да доградимо и опремимо кућу, 
а вредност пројекта износила је 1.244.498 дин. 

Затим смо породици Крговићи доградили купатило 
и опремили кућу, а вредност помоћи за самохрану 
мајку и њено четворо деце износила је 752.864 дин. 
Породица Бећирај, из централне Србије, добила је у 
потпуности реновирану кућу. Вредност овог 
пројекта износила је 1.148.380 дин. У јужним 
крајевима наше државе, у селу Врбовцу на Косову и 
Метохији, купљена је кућа за породицу Пирић у 
износу од 7.000€. 

 У .Р Српској је живо и активно увек на свим 
пољима, а резултат тога су четири породице које 
више не морају да брину за свој кров над главом. 
Самохраној мајци троје деце из породице 
Гавриловић, обезбедили смо додатна средстава за 
довршетак куће у вредности од 4.974,84км. 
Решавање стамбених проблема дочекали су и 
Гајићи из Градишке. У вредности од чак 
40.541,91км доградили смо, реновирали и опремили 
њихов породични дом. Породици Станишић са 
шесторо деце из места Милићи, успешно смо 
завршили куповину куће, а уз то додали и одређена 
средстава за опремање. Целокупан пројекат 
завршен је са уложених 44.814,69км. Последњи 
велики пројекат који је завршен на подручју 
Српске, био је код породице Радловић из 
Приједора, коју чини самохрана мајка и троје деце. 
За потпуно реновирање и опремање куће, издвојили 
смо 38.869,49км.  

 Након Српске, долазимо и до Црне Горе, где 
у јеку борбе за наше светиње успевамо да пружимо 
подршку и вишедетним продицама. Породици Зејак 
из Бијелог Поља са четворо деце, допремили смо 
грађевински материјал за купатило у вредности од 
1.175€. Пројекат помоћи породици Милачић из 
Пљеваља који броје чак осморо деце, започели смо 
куповином кревета и беле технике у вредности од 
774€. 

 У ишчекивању лепших дана и припрема 
посета породицама које ће бити у плану за помоћ 
током ове године, организовањем разних 
добротворних окупљања и прикупљањем средстава 
на истим, спремно дочекујемо нове изазове.  
 

С поштовањем, 
Скупштина организације 

Писмо 
донаторима 
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Хуманитарна организација Срби за Србе завршила је 
још један велики пројекат! Овога пута, помогли смо 
породици Бандовић из села Градац на Пештеру да 
заврши започету кућу и усели се у свој нови дом. 
 

 
 
Подсетимо се, породица је живела у склепаној 
бараци у катастрофалним условима. Без купатила, на 
два кревета, у просторији у којој је дувало са свих 
страна, одрастала су тројица дечака – Стефан (9), 
Радиша (7) и Петар (5). Отац Слободан и мајка 
Станка и поред свих напора који су улагали да деци 
обезбеде нормалне услове за живот, у томе нису 
успевали. 
 
Велика одзив донатора на апел који је покренут за 
ову породицу омогућио је нашој организацији да 
Бандовићима обезбеди: намештај, сто, пет столица, 
кухињу са судопером, кревет на спрат, кревет 
самац, три душека, лежај, ормар, електрични 
шпорет, шпорет на дрва, машину за веш, бојлер, 
комбиновани фрижидер.  

Постављена је демит фасада и столарија, 
адаптирана је кућа и уређене су унутрашње 
просторије. Такође, породици је купљена крава са 
телетом као и две овце. Укупна вредност помоћи 
износи 1.244.498 динара. Посебну захвалност 
дугујемо Србима у Кини који су донирали 2.000 
евра за ову породицу. 
 

 
 
Захваљујући господину Хиду Муратовићу, али и 
другим добрим људима, започета је изградња 
нове куће за нашу породицу, али због недостатка 
средстава кућа је остала незавршена. Вашим 
донаторима и организацији дугујемo велику 
захвалност што сте нам помогли да завршимо 
нову кућу. Маштали смо као породица да имамо 
купатило, собе за децу и да следећу зиму дочекамо 
у топлом дому. Захваљујући вама коначно смо 
остварили своје снове – радосним гласом пренео 
нам је своје утиске отац Слободан. 
 

 

Нова кућа за 
Бандовиће 
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Још je једна успјешно завршена акција у Републици 
Српској. Овог пута у Мокром, малом мјесту које 
припада Општине Пале. На молбу разних удружења 
и локалног Црвеног крста придружили смо се акцији 
коју су покренули стричеви младих Гавриловића. 
 

 
 
Пошто су остали без оца и у јако лошим условима, 
Сњежани (21), Ведрани (15) и Рајку (13 година) су 
стричеви покушали помоћи да поред дрвене кућице у 
којој су живјели саграде нову кућу. Међутим, сами 
нису могли пуно урадити тако да се заједница 
укључила. 
 
Блокове за зидање су доносили са рушевина из 
околних села, гдје су такође, сакупљали и 
добровољне прилоге за самохрану мајку Недицу и 
њену дјецу. А у ову акцију су се укључиле многе 
установе као и приватне фирме. 

 
 
Морамо да похвaлимо да су мајстори бесплатно 
радили и да се материјал већим дијелом донирао, а 
преостало се куповало од сакупљеног новца. 
 
Хуманитарна огрганизација Срби за Србе се 
прикључила акцији мјештана за Гавриловиће, а 
средства су прикупљена на хуманитарном турниру 
Тројка из блока одржаном у Источном Сарајеву. 
Од тог новца смо завршили купатило као и 
керамику у кухињи и ходнику гдје смо утрошили 
укупно 4.974,84 КМ. Мимо тога смо им посудили 
двије сушилице са којима су извукли влагу из 
зидова и тако ријешили тај проблем прије усељења. 
 
Рајко, иако је дјечак са посебним потребама, помагао 
је колико је могао у радовима. Најбоље се исказао у 
прављену шахта и тиме нам се одмах похвалио. 
Скоро је све сам урадио под будним оком мајстора 
из Водовода Мокро који су обезбједили и прикључак 
на водоводну мрежу и мајсторе о свом трошку. 
Како обично бива када се појавимо код породица 
које су под бременом потешкоћа и несрећних 
догађаја посустале и овдје се енергија промјенила 
тако да су им се почеле лијепе ствари дешавати. 
Мимо куће гдје је приземље завршено  и у коју могу 
уселити чим им донирани намјештај стигне, старија 
кћерка, Сњежана, се прије мјесец дана удала. 
 
Пошто је Свети Арханђел Михајло – Аранђеловдан, 
породична слава Гавриловића, Недицини дјеверови 
ће од себе организовати ручак у новој кући. Тада ће 
позвати и свештеника да освјешта нови дом, а уједно 
су изразили жељу да трпезом љубави захвале 
мајсторима који су данима са њима радили без 
икакве накнаде, као и члановима наше организације 
на пруженој подршци и помоћи. 

Усељење код 
Гавриловића  



 
 
 

Месечни извештај за фебруар  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 7 

 

 
 
Још једна заједничка акција неколико организација 
под покровитељством Епархије рашко-призренске 
успешно је приведена крају. У селу Врбовац на 
Косову и Метохији купљена је кућа за породицу 
Пирић! 
 

 
 
Ову скромну и вредну породицу чине: мајка 
Трајанка (45), отац Зоран (55), син Марко (27), 
снаја Јелена (27) са ћерком Софијом (8 месеци). Од 
примања имају минималац од 11.000 динара и 
Маркову плату од 20.000 динара. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе, уз помоћ 
својих донатора, обезбедила је средства у износу од 
7.005 евра за куповину куће породици Пирић. 
 
 

 
 

 
 
Ипак, потребна су додатна улагања у реновирање 
куће, па наша организација планира да Пирићима 
реновира купљену кућу у току ове године. 
 

 
 
 

Купљена кућа 
за Пириће  
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Породица Крговић, којој смо радове на новој кући 
започели крајем 2018. године, крајем 2019. године 
започела је једно ново поглавље живота! 
 

 
 
Подсетимо, ову породицу, из Салаша Ноћајског 
крај Сремске Митровице, чине самохрана мајка 
Славица и њено четворо 
деце: Слађан (21), Слађана (19), Тара (14) 
и Мома (11). Иако мајка има озбиљне здравствене 
проблеме са кичмом, запослена је за стално и сваки 
дан се бори и даје све од себе да својој деци обезбеди 
све што је потребно. Нажалост, отац породице 
страдао је од уједа пчеле, а изградња куће коју су 
започели 2012. године обустављена је услед тешких 
околности у којима су се нашли након његове смрти 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе уз помоћ 
донатора наставила је и у 2019. години са радовима 
на новој кући па је породици Крговић сређен доњи 
спрат, изграђено купатило, а такође, породици су 

купљена собна врата, шпорет на дрва, веш 
машина, фрижидер, електрични шпорет и 
намештај. Укупна вредност помоћи износи 752.864 
динара. Део средстава за помоћ 
Крговићима обезбеђен је на спортско-
хуманитарном турниру Тројка из блока одржаном 
2018. године у Сремској Митровици. 
 

 
 

 
 
У старој кући смо имали великих проблема са 
влагом, кров нам је прокишњавао, тако да смо 
живели са великом стрепњом. Мужевљева и моја 
жеља да наша деца имају пристојне услове за 
живот коначно се остварила, па вам се овом 
приликом од свег срца захваљујемо! 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима који су 
учествовали у овој акцији.  
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Нови почетак 
за Крговиће  
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Крајем 2019. године представници Хуманитарне 
организације Срби за Србе су на молбу 
протојереја Дарка Пејића из Бијелог Поља 
обишли породицу Зејак из села Дрндари које се 
налази на путу за Пљевља. Ургентно смо реговали и 
обезбедили им грађевински материјал за 
доградњу купатила у вредности од 1.175 евра. 
 

 
 
Породицу чине самохрани отац Драган и деца 
Николина (4), Митар (7), Василиса (8) и Теодора 
(10). Живе неколико километара од главног пута и до 
њихове куће се долази лошим макадамом и кроз 
брдовит крај. 
 
Пуно вам хвала, купатило нам је најбитније било. 
Потрудићу се да што пре све завршим. Били смо и 
на литијама, послаћу вам слике – рекао нам је отац 
Драган. 
 
 
 

 
 
Њима, ипак, недостају и бројне друге ствари, а овог 
човека вреди подржати пошто се потпуно сам 
лавовски бори за своју бистру и насмејану дечицу. 
Служио је и на Косову и Метохији и у реону 
Прешева и Бујановца три године крајем 
деведесетих што нас је по ко зна који пут натерало да 
се запитамо шта је то са нама кад допуштамо да нам 
наши ратни ветерани живе овако тешко? Ко је то 
задужио земљу више од њих? 
 
За ову породу потребни су још трактор са 
прикључцима, столарија и ормар. Хуманитарна 
организација Срби за Србе покушаће у наредном 
периоду још помоћи да им обезбеди. Више о 
породици Зејак можете сазнати у извештају о првој 
посети, а позивамо вас и да нам својим донацијама 
помогнете да обезбедиомо даљу помоћ за њих и 
друге породице у Црној Гори. 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Помоћ за 
породицу Зејак  
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Томислав (20), Милица (19), Славица (18), 
Светлана (16), Анђела (14), Лука (13), Ненад (11) и 
Борис (9) живе са родитељима Угљешом и 
Данијелом у незавршеној кући у селу 
Бошчиновићи код Пљеваља. 
 

 

 
Иако је кућа у којој живи породица Миличић доста 
велика, она је подељена на неколико делова, па њима 
припадају само две собе, купатило и потпуно 
неуређено поткровље. Деца су спавала на једном 
старом брачном кревету и два кауча. 
 
У септембру 2019. године посетили су их чланови 
Хуманитарне организације Срби за Србе, а недуго 
потом уследила је и помоћ у виду набавке новог 
брачног кревета са душеком, фрижидера и 
ормара. Укупна вредност помоћи је 774 евра. У 
акцију се укључила и група добрих људи из 
Подгорице под именом „Љуби ближњег свог“ који 
су Миличићима обезбедили кревет на спрат са 
душецима. 
 

 
 
Посебну захвалност дугујемо представницима 
Културног центра Предраг Пеђа Леовац на чију 
иницијативу смо обишли ову породицу и који су нам 
пружили логистичку подршку и помогли око 
организације првог догађаја наше организације на 
северу Црне Горе – Пикада из блока. 

Миличићима 
стигла помоћ  
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Градишка је још једном показала да има велико срце, 
а у току 2019. године велика помоћ је стигла за 
десеточлану породицу Гајић из мјеста 
Романоваци које се налази недалеко од овог града, 
на путу према Лакташима. Породици смо доградили 
и реновирали кућу, тако да је сада кућа заблистала 
у потпуно новом руху. 
 

 
 
Одмах након више него успјешне Тројке из блока 
која је одржана почетком јуна и са којом је отворена 
сезона турнира у Републици Српској, кренули смо са 
радовима. Обзиром на величину пројекта, радови су 
потрајали неколико мјесеци и успјешно су завршени 
крајем године, а укупна вриједност испоручене 
помоћи је износила 40.541,91 КМ. 
 
Породицу Гајић чине отац породице Драженко (37) 
и мајка Ивана (31) и њихово чак осморо дјеце: 
Владана (11), Владан (10), Огњен (9), Сара (6), 
Милена (5), Милијана (4), Станко (3) и Павле (1 

година). Прије неколико година купили су кућу и 
имање и настанили се у Романовцима. Како се 
породица шири, а и како дјеца одрастају јавља се све 
већа потреба за већим животним простором тако да 
су уз помоћ великог броја хуманих људи почели 
доградњу куће са двије нове просторије, које су 
превасходно замишљене као дјечије собе. 
 

 
 
Нажалост, планирана доградња није била добро 
осмишљена, а услед ограничених средстава ни добро 
изведена, па смо ипак морали да извшимо значајније 
преправке на кући, да би уредили и оспособили за 
живот те двије дограђене просторије. 
 
Зато смо прво скинули постојећи кров и кровну 
конструкцију те надзидали један спрат и наново 
поставили кров. Након тога урађена је 
термоизолација куће и урађена фасада и тек тада 
се створила могућност да уредимо собе што је убрзо 
и завршено. 
 

 

Кућа Гајића у 
новом руху 
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Као шлаг на торту просторије смо опремили новим 
намјештајем – креветима, ормарима и радним 
столовима са столицама, чиме је акција помоћи 
породици Гајић окончана, а весела и насмијана 
дјечица брже-боље пожурила да се уселе у своје нове 
собе. 
 
Морамо да споменемо и то да смо поред тога што 
смо дјеци обезбиједили нове собе, са преправкама 
које су биле неопходне да се ураде, породици 
доградили читав један спрат куће, површине око 
100 m2.  
На спрату су додуше урађени само груби 
грађевински радови, али ће у будућем периоду да 
буду итекеко добра полазна основа за 
обезбјеђивањем додатног живоног проста, кога 
сигурно неће достајати како дјеца буду расла, а што 
да не касније и заснивала своје породице. 
 

 
 
 

Нема се много шта додати за крај ове заиста лијепо 
испричане приче. Како се исплатио огроман труд 
наших волонтера из Градишке, који су током 
читаве године марљиво радили и алармирали 
своје суграђане за помоћ породоци Гајић и 
каквим плодом је тај труд уродио остављамо 
вама да пресудите на основу ових приложених 
фотографија. 
 

 
 
Ми ћемо рећи само једно велико „СВАКА ЧАСТ!” 
и да се унапријед радујемо хуманитарним 
активностима и у новој 2020. години, које ће 
започети великим хуманитарним концертом у 
Културном центру Градишка, у петак 13.3.2020. 
године, на којем ће наступити: Етно група Траг, 
КУД Лепа Радић и Градски хор Лира. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Кућа Гајића у 
новом руху 
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Представници наше организације из Републике 
Српске, купили су и предали у трајно власништво 
кућу породици Станишић из села Божићи код 
Милића. Захваљујући хуманим људима и 
донаторима из Републике Српске и цијелог свијета, 
помогли смо још једној социјално угроженој 
вишечланој породици да стане на ноге, а вриједност 
помоћи која је утрошена у овој племенитој мисији 
износи 44.814,69 КМ. Део донација у износу од 
1.700 евра обезбедила је група Срби у Кини, док су 
донације сакупљане и на следећим догађајима: 
Дружење из блока у Ахену, Журке из блока у 
Републици Српској и Стони тенис из блока у 
Власеници. 
 

 
 
Породицу Станишић чини девет чланова: 
супружници Зоран и Нада Станишић, њихово 
шесторо дјеце:  Дајана (12), Данијел (10), 
Александар (9), Дејан (7), Драган (4), 
једногодишња Милена и бака Невенка. Када смо 
их посјетили први пут , ова вишечлана породица је 
живјела  у кућерку са Зорановим братом Радетом, 

његовом женом и троје дјеце. Ипак и поред тешке 
материјалне ситуације на улазу у кућу су нас 
дочекала насмијана дјечија лица на које нико не би 
остао равнодушан. А тако је било и након завршетка 
акције. 
 

 
 
Дванаестогодишња Дајана нам се захвалила. – Хвала 
вам Срби за Србе што сте нам купили ову 
предивну кућу. Сад имам своју собу и много ми је 
лакше учити. Прије сам имала проблема са 
математиком, сада имам четворку. Тешки уздаси 
олакшања су се лако могли примијетити и током 
разговора са мајком Надом. – Хвала највише од 
срца што сте нам купили ово и омогућили дјеци 
љепши и угоднији живот. 
 

 
 
Живот у оскудици ипак није избрисао оптимизам из 
живота ових драгих људи. – Дјеца иду у школу 
лакше, имају своје собе, имају простор за учење, 
игру, за све, а поправили су се и у школи, додала 
је храбра мајка из ове тешке животне приче. 

Нова кућа и за 
Станишиће 
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Мали потомци више не морају да брину. Сада и они 
као и њихови вршњаци имају своје собе, мјесто гдје 
могу да се играју, уче, спавају у топлом, маштају и 
сањају боље сутра, јер њихова нова кућа има 
простора да у њу стану сви дјечији осмијеси, а не да 
свакодневно очекују да се кућа уруши на њих. 
 
Мислим да смо овим ријешили 99% својих 
животних проблема. Захвални смо донаторима и 
Богу и једино се још молимо да нам дјеца буду 
здрава, додао је Зоран Станишић, домаћин нове 
куће. 
 

 
 
Да подсјетимо, током мјесеца априла 2019. године 
покренули смо велику кампању како би сакупили 
средства и помогли породици Станишић. Убрзо 
након окончања кампање кренули смо у реализацију 
помоћи и већ крајем године уселили породицу у 
кућу. 

Помоћ породици се огледала у куповини куће на коју 
је утрошено 40.000,00 КМ, куповину новог 
намјештаја и покућства (шпорет, фрижидер, кревети, 
ормари, трпезаријски сто и столице) на које смо 
утрошили 4.578,35 КМ, те трошкове нотарске обраде 
купопродајног уговора у износу од 236,34 КМ. 
 
На самом крају желимо да се захвалимо свим 
људима који су помогли у овој акцији и поново 
показали да још увијек влада  људскост међу 
Србима и она стара изрека да више среће има у 
давању него у примању. 
Посебну захвалност ипак морамо да искажемо 
господину Милошу Зекановићу, свештенику у 
Зворнику од чијих родитеља смо купили кућу, те 
Општини Милићи која нам је умногоме помогла 
око легализације имовине. 
 
Животна прича породице Станишић показала нам је 
да је живот често суров, али да смо уз помоћ добрих 
људи и сложно радећи са вјером у Господа Бога, 
ипак успјели развити једро наде, охрабрити ову 
породицу и дати им услове за живот који доликују 
сваком човјеку! 
 

 
 

 

Нова кућа и за 
Станишиће 



 
 
 

Месечни извештај за фебруар  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 15 

 

 
 
Последња породица коју је наша организација 
помогла у 2019. години била је породица Бећирај из 
Малог Пожаревца.  
 
Неусловна кућа, влага и пољски тоалет – само су 
ружна прошлост за ову породицу! 
 

 
 
Дечији граја и позитивна енергија која нас је 
дочекала, најбољи су показатељ да су за породицу 
Бећирај стигли бољи дани. Њихове тежње и снови да 
имају нормалне услове за живот коначно су се 
остварили. 
 
Подсетимо, породицу чине прадеда Фуат који је 
давно дошао из Драгаша код Призрена, деда Слађан 
који је, нажалост, у затвору, отац Александар, мајка 
Надица и деца Немања (10), Јелена (7), Јована (5), 
Илија (4), Лазар (4), Матеја (2) и Милан (2). Живе 
од дечијег додатка, једне пензије и Александрове 
минималне плате. 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе породици 
Бећирај довела је воду у кућу, адаптирала три 
просторије (једну на доњем и две на горњем 
спрату), изградила купатило, заменила столарију 
и купила намештај. Укупна вредност помоћи 
износи 1.148.380 динара. 
 
Захваљујемо се свима који су помогли нашој 
породици. Деца су веома срећна што имају нове 
собе и купатило – рекла нам је мајка Надица. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе и у 2020. 
години наставља са хуманитарним радом, па 
позивамо све донаторе да наставе да нас прате и, у 
складу са својим могућностима, подрже 
заједничку борбу за боље сутра угрожених 
породица. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Осмеси за 
нови почетак 
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Још једна фантастична Тројка из блока унијела је 
велику радост у дом још једне породице. Била је 
ово последња акција помоћи породицама у 
Републици Српској у 2019. години, и то у Приједору 
– граду који је са прикупљених 28.340,30 КМ понио 
ласкаву титулу града са највише прикупљених 
средстава у Републици Српској! 
 

 
 
Током 2019. године у Републици Српској и 
Федерацији БиХ највише смо зидали и градили, па 
тако слободно можемо рећи да је 12 од укупно 22 
помогнутне породице добило, ако не нов, а онда 
сигурно потпуно преуређен дом. 
 
Један такав нови дом добила је и породица Радловић 
из Приједора. Породицу смо први пут посјетили на 
љето 2019. године са намјером да помогнемо колико 
буде у нашој могућности. Самохрана мајка Радена 
подиже своје троје дјеце: кћерке Андреу (17) и Ену 
(7) и сина Николу (10), а на питање шта им је 
напотребније одговорили су да су то дјечије собе 
које би урадили на спрату куће. 

 
 
Као и код доста породица којима смо помагали ове 
године, кућа у којој живе Радловићи је због 
недостатка финансијских средстава урађена je са 
доста мана, па је превасходни циљ био зауставити 
даље пропадање куће, а након тога урадити праве 
радове и дјеци обезбиједити нове собе. 
 
И у томе смо успјели. Прво смо замјенили кровну 
конструкцију и спрат куће на којем је замишљено да 
урадимо собе. Након тога урађене се дјечије собе 
које су опремљене новим намјештајем – по једним 
креветом, ормаром и радним столом са столицом. 
Такође, на спрату куће смо уградили и нову 
столарију. 
 

 
 
Додатно, а обзиром да се кућа породице налази у 
приједорском насељу Врбице, које је познато по 
поплавама и мочварном тлу које даље изазива влагу 
у кући, одлучили смо се да у приземљу куће наново 
урадимо подове и овај пут поставимо 
хидроизолацију која је првобитно изостављена. 

СЗС помогли 
Радловиће 
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Радови су окончани су почетком 2020. године, а 
укупна вриједност испоручене помоћи је износила: 
38.869,49 КМ. Зато се надамо да ће и ова нова 
година, као и ова наша скромна помоћ која је 
итекако унијела радост у кућу, означити и нови 
почетак за породицу Радловић. Промјене од наше 
прве посјете су евидентне, а ведра и насмијана лица 
на сликама говоре више од ријечи. 
 

 
 

 

 
 

 
 
Заиста, велики број Приједорчана узео je учешћа у 
овој акцији која је своју кулминацију доживјела 
најбољим Тројка из блока турниром до сада. У 
знак захвалности, породица је за усељење 
уприличила ручак за неколицину наших чланова и 
мајстора који су извели радова, а дочекала нас је и 
торта са амблемом наше хуманитарне организације и 
кратком поруком – ХВАЛА! 
 
И хвала свима за ову незаборавну 2019. годину која 
је не само у Приједору, него и на нивоу читаве 
организације по свим сегментима била рекордна. 
Прикупљено је укупно: 1.168.168 евра, а помоћ је 
стигла до чак 213 породица широм Балкана! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

СЗС помогли 
Радловиће 
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У суботу, 1. фебруара, другу годину заредом у 
кафићу Чирс организујемо хуманитарно пикадо 
дружење. И овога пута сјајан одзив наших чланова и 
пријатеља организације са Миљаковца, Церака и 
Дедиња, сви заједно уједињени за наше 
најугроженије српске породице. Традицонално лаган 
пикадо турнир уз добро дружење ни овога пута нису 
изостали. 
 

 
 
На овом сјајном турниру укупно је прикупљено 
42.600 динара и 40 евра. Тешко је било изабрати 
најбоље, али после дуге и неизвесне игре ипак су 
одскочили неки:  

1. Небојша Перишић 
2. Филип Радојевић 
3. Александар Ђорђевић 

 

 
 

 
 
Захваљујемо се свим нашим пријатељима са 
Миљаковца који су иницирали овај турнир, као и 
кафићу Чирс који су нас другу годину заредом 
угостили. Овим путем позивамо све добре људе из 
осталих градова да нам се прикључе и покрену 
неку овако сличну акцију у свом месту, и на тај 
начин дају свој допринос у нашој заједничкој 
борби за боље сутра најугроженијих српских 
породица које помажемо широм Србије и 
региона. ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ - 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Други пикадо 
на Дедињу 
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На позив КУД-а Слога из Салцбурга чланови 
Хуманитарне организације Срби за Србе 
присуствовали су 1. фебруара фолклоријади на 
којој је учествовало осам културно-умјетничких 
друштава из Аустрије, Њемачке и Италије, а 
приликом чега је скупљено 175 евра. Ово је први 
корак ка ширењу хуманитарних активности у 
Салцбургу и вјерујемо да након овог дивног 
спектактла Салцбург ће постати још један град у 
Аустрији који ће активно учествовати у прикупљању 
средстава за угрожене вишедетне породице широм 
Балкана. Захваљујемо се руководству и члановима 
КУД-а Слога из Салцбурга на пруженој прилици 
да хуманитарна врата коначно буду отворена и у 
Салцбургу! 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

Фолклоријада 
у Салцбургу 
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Послије Фуце из блока и Караока из блока, имали 
смо и трећи хуманитарни догађај у Теслићу.  
 
Фифа из блока је одржана у недјељу 19. јануара.  
 
На турниру је било пријављено шест играча, који су 
прикупили 40 КМ.  
Прва три мјеста су заузели: Вања 
Малацков, Небојша Калуђеровић и Давид Тешић. 
 

 
 

 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Фифа из блока 
у Теслићу 
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Пикадо из блока стиже у све крајеве света, овог 
пута у Руменци надомак Новог Сада домаћин је био 
Кафе бар Наполи који је у суботу 3. фебруара 
послеПикада и Свирке из блока, организовао и 
трећи догађај. 
 

 
 
Вредни волонтери и пријатељи хуманитарне 
организације Срби за Србе показали су спремност да 
подрже трећи догађај у Руменци, па се том приликом 
прикупило 15.000 динара. 
 
У такмичењу у пикаду учествовало је 22 
такмичара, а најуспешнији такмичари били су:  
 

1. Милован 
2. Макса 
3. Петрик 

 
 
Још једном захваљујемо се власнику Александру 
Дурковићу, особљу, свим учесницимаи 
пријатељима и позивамо да наставе да нас прате 
да би годину наставили као што смо је и почели - 
организацијом што више догађаја, како би на 
крају помоћ стигла до оних којима је 
најпотребнија! 
 

 
 

 
 
 

Трећи догађај 
у Руменци 
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Поводом обележавања Дана Републике Српске, 
удружење Мајевичана у Швајцарској 1. фебрура 
организовало је културну манифестацију у градској 
хали у Дијетикону. Велики број гостију који су 
били присутни те вечери, препознавајући и пре свега 
ценећи труд, залагање и допринос наше организације 
у борби за бољу будућност наше деце донирали су 
средства у износу од 600 франака. 
 

 
 
Поред многобројих званица из политичког, 
културног и верског живота у Швајцарској и из 
Републике Српске, позив за учешће добио је и 
швајцарски огранак Х.О. Срби за Србе. 
Подпредседница нашег огранка, Маја Пешић, имала 
је част да отвори манифестацију краћим говором 
пред око 500 гостију, који су испунили халу до 
последњег места. Наши чланови су те вечери имали 
постављен инфомативни штанд, где смо били једина 
хуманитарна организација које је добила ту част да 
се придружи и учествује у манифестацији и тим 
поводом уручена нам је захвалница од организатора. 

 
 
Чланови швацарског огранка позивају све наше 
сународнике и пријатеље, да нам се придруже на 
следећој хуманитарној акцији која ће бити већ 1. 
марта у Арау. 
 
НЕКА БУДЕ ШТО БИТИ НЕ МОЖЕ НЕКА 
БУДЕ БОРБА НЕПРЕСТАНА. 
 

 
 

 

Прослава у 
Швајцарској 
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Први догађај ове године на Малти одржан је у 
понедељак 13. јануара 2020. године у граду Слиема. 
У Stella Maris Band Club одржана је Фифа из 
блока на којој се захваљујући великом броју 
пријатеља прикупило 565 евра. 
 

 
 
Вредни волонтери и пријатељи хуманитарне 
организације Срби за Србе су прошле године 
организовали шест догађаја у пет различитих 
градова Пикадо из блока, Биоскоп из блока, 
Туцијада из блока, Видовдански сабор, Пикадо из 
блока у Бизербуџи и Стони фудбал из блока и 
укупно прикупили 5.153 евра у 2019. години. 
 
На самом турниру учествовало је 48 такмичара који 
су се системом елиминација борили за медаље, а 
најуспешнији такмичари били су:  

1. Урош Марковић 
2. Лука Стефановић 
3. Лука 

 
 
Те вечери је пружена и подршка српском 
православном народу у Црној Гори. 
 
Још једном се захваљујемо свим учесницима и 
гостима. Овим путем позивамо све добре људе из 
осталих градова да нам се прикључе и покрену 
неку овако сличну акцију у свом месту, и на тај 
начин дају свој допринос у нашој заједничкој 
борби за боље сутра најугроженијих српских 
породица које помажемо широм Србије и 
региона.  
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ - НЕМА 
ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Фифа из блока 
на Малти 
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У петак 07. фебруара одржан је још један турнир у 
пикаду. Овог пута домаћин, још једног турнира у 
Београду, био је Кикирики бар на Бановом брду. 
Том приликом 18 такмичара је уз помоћ пријатеља 
и гостију локала прикупило 6.840 динара за 
социјално угрожене породице широм Балкана. 
 

 
 
Након вишечасовне борбе за престиж и освајање 
медаље и пехара, пласман је био следећи:  
 

1. Вања Сенеш 
2. Славко Ђукић 
3. Драган Марјановић 

 
На крају, још једном се захваљујемо домаћинима 
који су нас угостили, као и свим учесницима који 
су својим присуством и учешћем подржали нашу 
борбу, за помоћ вишедетним породицама широм 
Србије и Балкана. 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Пикадо на 
Бановом брду 
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У суботу 8. фебруара дружили смо се у пријатној 
атмосфери кафића Мансарде у Врбасу где је одржан 
Пикадо за блока са 32 учесника. Том приликом, 
прикуљено је 20.450 динара. 
 

 
 

 

После Пикада одржаног 2018. године, Пикада и 
Биоскопа који су одржани прошле године, ово је 
четврти догађај одржан у Врбасу. 
 
Најпрецизнији су се окитили медаљама, а генерални 
пласман је био:  

1. Болестан и стар 
2. Метохија 
3. Фикс пивопије 

 

 
 
Захваљујемо се свим учесницима, гостима, кафе 
Мансарди и свима који су били део још једног 
догађаја.  
Идемо даље! Деца су наша будућност! 

Трећи пикадо 
у Врбасу 
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Ако ме питате за Хуманитарну организацију Срби за 
Србе, рећи ћу Вам: То је организација која спаја 
људе, наводи Александар Мршић из организације. 
Овај пут спојила је пријатеље, љубитеље пикада и 
превасходно људе великог срца на првом Пикаду из 
блока одржаном 6. фебруара у Шипову у 
Роштиљници Код Уроша.  Захваљујући хуманим 
људима на догађају је прикупљено 1.330 КМ. 
 

 
 
Добро расположење, ведар дух и домаћинска 
атмосфера допринијели су да овај догађај остави 
печат на срцу свих присутих и да Шипово у том 
тренутку буде центар свијета. Учешће у турниру 
узело је чак 70 играча, од којих су прва три мјеста 
освојили:  

1. Јовица Тркуља 
2. Славко Летић 
3. Раде Илић 

 
 
Захваљујемо се пријатељима, учесницима, 
власнику локала који су допријели организацији 
овог догађаја. Надамо се да ће ово бити само један 
од многих хумаитарних догађаја који ће бити у 
будућности организовани у Шипову јер смо 
доказали да то можемо, желимо, хоћемо и да богат 
није онај који пуно има, него онај који пуно даје. 
 

 
 
Такође се надамо да ће наш скромни допринос 
измамити осмијех на дјечја лица, јер је њихова 
срећа наш истински мотив и покретач за 
уложени труд и рад. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Пикадо у 
Шипову 
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У сред зиме, тачније 08. фебруара на северу 
Норвешке, град Харштад, округ Трумс, изнад 
границе поларног круга, окупило се двадесетак људи 
из Србије како би помогли породицу покојног хероја 
Добривоја Денкића и том приликом прикупљено је 
3.050 круна. 
 

 
 
У самој организацији у сусрет нам је изашао локални 
фудбалски клуб ХИЛ, који нам је уступио термин у 
сали за фудбал пре подне, а клубски простор за 
дружење увече истог дана. Фудбал се играо између 
екипе Срба и локалних момака, а протекао је у фер 
игри и спортском духу. Победници су били сви који 
су учествовали. 
 
У вечерњим часовима су се окупиле породице које 
живе у Харштаду и ближој околини, када нам се 
видео поруком и обратио председник хуманитарне 
организације Игор Рашула који се захвалио свим 
прсутним људима. Родитељи су повели децу која су 
додатно увеселила догађај. Занимљиво је да нам је 
ово најсеверније окупљање Срба у свету и да је зима 
овде са пуно снега, па наши Срби са мало већих 
раздаљина нису могли да присуствују догађају. 

 
 

 
 

 
 
Још једном захваљујемо се свима на лепом 
дружењу, игри и старим добрим бакиним 
колачима, који су у Србији нажалост неправедно 
забољављени, а овде део традиције. ДЕЦА СУ 
НАША БУДУЋНОСТ! 

Фудбал из 
поларног блока 
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Новосађани настављају са Пикадо турнирима, сада 
нова локација кафе Фанкић који је 7. фебруара 
угостио велики број пријатеља и такмичара који су 
заједничким снагама прикупили 13.660 динара за 
вишечлане породице на Балкану. 
 

 
 
Конкуренција је била велика, пријавило се 18 
парова, тј 36 учесника, а најбољи окитили су се 
медаљама.  
 
Победници:  
 

1. Будући шампиони 
2. Ћои Јои 
3. Бојан и Ненад 

 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо домаћинима 
који су нас угостили, као и свим учесницима који 
су својим присуством и учешћем подржали нашу 
борбу, за помоћ вишедетним породицама широм 
Србије и Балкана. 
 

 

Други пикадо у 
Н. Саду 
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У суботу, 15. фебруара је одржано предавање на 
тему менталног здравља у Српском центру у 
Виндзору, Канада. 
 

 
 
У склопу вечери, наше представнице и њихове 
магичне руке Дара Гидак, Сњежана Шикман и 
Александра Мирковић су направиле и продавале 
крофне присутним гостима.  
 
Крофне су биле свеже, мекане и врло укусне, што 
потврђује приход од 736 канадских долара. 
 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Магичне 
крофне-Канада 
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У недељу 16. фебруара одржан је Пикадо из блока у 
Земуну. Кафе Енглез био је домаћин догађаја, где су 
се окупили пријатељи и учесници, а прикупљено је 
19.010 динара и 50 евра за породицу Стевановић 
са Косова и Метохије.18 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Пикадо из 
блока у Земуну 
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Кафе Марс из Темерина је 16. фебруара по други 
пут био домаћин Пикадо турнира. Омладина из 
Темерина је и овај пут показала хуманост и вештине 
са стрелицама. Укупно пријављено 23 учесника, који 
су заједно са гостима и пријатељима прикупили 
10.100 динара. 
 

 
 

Борба за медаље је била велика па су се на крају 
најбољи окитили:  

1. Кондић и Крга 
2. Кљевци 
3. Ана и Стрикан 

 

 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим људима, 
који су показали велику свест за своје 
сународнике, и који су својим учешћем подржали 
овај догађај. Надамо се, да ће у месецима који 
предстоје број људи који подржавају хуманитарне 
активности наше организације бити још већи, 
како бисмо на тај начин помогли што више 
угрожених српских вишедетних породица! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Пикадо у 
Темерину 
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Хуманитарна Организација Срби за Србе у сарадњи 
са Српским Културним центром из Офенбаха, 
недалеко од Франкфурта, организовала је 15. 
фебруара ново донаторско вече. Учесници су се 
надметали у пикаду, стоном фудбалу и стоном 
тенису. Сви присутни су имали прилику да се 
засладе палачинкама, прикупљено је укупно 1.770 
евра које ће бити прослијеђено за помоћ социјално 
угроженим породицама са четворо и више дјеце 
широм балкана. 
 

 
 
Ову акцију су подржали Бранко Радовановић, 
генерални конзул Србије у Франкфурту и Мијат 
Гаћиновић, наш фудбалски репрезентативац и играч 
Ајнтрахта из Франкфурта. 
 
Њихове изјаве за новине Вести преносимо у 
цијелости. - За сваку похвалу то што организација 
Срби за Србе у континуитету прави акције и шаље 
помоћ онима којима је најпотребнија. Прошле 

године смо заједно учествовали у организацији Дана 
културе Србије и ове године ћу их поново позвати да 
организују Тројку из Блока и прикупе средства за 
најугроженије. Било ми је заиста задовољство да 
дођем овде и искажем поштовање за оно што чине – 
рекао је Бранко Радовановић. Мијат Гаћиновић 
је већ више пута учествовао у акцијама организације 
Срби за Србе: - Познато ми је да се заиста заузимају 
за наше људе свуда генерално. На Косову и 
Метохији сам чуо да су спровели доста акција. 
Недавно сам и сарађивао са њима преко једног 
пријатеља из Требиња, тако да знам колико су 
ангажовани. Зато сам овде да им пружим подршку, а 
дошао сам на позив нашег конзула Радовановића. 
 
Послије интересантног такмичења прво мјесто у 
пикаду освојио је Немања Марчетић, друго мјесто 
заузео је Василије Ђуричанин, а треће Душан 
Петаковић. 
 

 
 
Палачинке су припремиле Јована Петровић, 
Катарина Урошевић и Ана Ресановић. 
 
„Направиле смо баш много плачинки, а свако је дао 
онолико колико је желео“ – била је изјава вриједних 
волонтерки. 
 
Овом приликом се захваљујемо свима који су 
одвојили своје вријеме и подржали нашу акцију, 
свим волонтерима из тог краја који су 
организовали догађај без грешке, Српском 
културном центру на просторијама и подршци 
као и господину Вицеларевићу из новина ВЕСТИ 
на медијској подршци. 

Дружење у 
Франкфурту 
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У сарадњи са Српским Фудбалксим клубом из 
Хановера 16. фебруара организован је турнир у 
малом фудбалу уз пригодан умјетнички програм. На 
турниру се од прихода са турнира и донација 
скупило укупно 3.188,50 евра које ће бити 
прослијеђене социјално угроженим породицама са 
четворо и више дјеце. 
 

 
 

 

Наступиле су екипе: „Никола Тесла“ из Хамбурга, 
„Бели Орлови“ из Билефелда, „СКЦ Србија“ из 
Бремена, „Обилић“ из Хилдесхајма и 
„Камионџије“ из Салцгитера. СФК Хановер је 
учествовао на турниру са ветаринима и 
омладинцима. 
 

 
 
Умјетнички програм са сплетом игара извела је 
фолклорна група „Србија“. За пуне стомаке 
побринули су се Драган „Семафор“ Милинковић, 
Душко Бубуљ и Рајко Драговић који су вриједно 
издавали ћевапе и печење гостима. Све у свему један 
веома успјешан турнир са доста гледалаца гдје није 
било поражених! 
 
Морамо напоменути да је на турниру учеснике 
благословио отац Бранислав и очитао крсну слава 
клуба која је преузета тај дан, Сретење Господње. 
 
Велико хвала свим људима који су својим 
присуством увеличали турнир и посебна 
захвалност иде екипи из СФК Хановер која је сав 
приход са турнира донирала организацији, заиста 
свака част! 
 

Фуца из блока 
у Хановеру 
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Прво овогодишње окупљање Срба у Кувајту, а до 
сада треће од како смо почели са окупљањем у 
Држави Кувајт, организовано је 15. фебруара.  
 
Као и сваки пут до сада атмосфера је била пријатна и 
породична, а захваљујући окупљеним људима и 
пријатељима прикупљено је 1.350 евра. 
 

 
 
Присутни су имали прилику да гледају 
Документарни филм о Косову и Метохији и тако 
отворе сезону пројекта Биоскоп из блока. На самој 
пројекцији филма присуствовало је око 20 људи, а 
међу њима и наш пријатељ, држављанин Кувајта 
који је и сам био чак три пута на Косову и Метохији 
и обилазио наше светиње. 
 
 

 
 

 
 
Још једном користимо прилику да се захвалимо свим 
драгим гостима и пријатељима на пружању подршке 
и позивамо све да и даље прате рад наше 
организације.  
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Биоскоп из 
блока у Кувајту 
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Наши сународници у Мелбурну осмислили су лепо, а 
духовно корисно, рођенданско дружење. Наиме, 
породице Стефановић и Ерор су у сали Црквено-
школске општине „Света Тројица" у Бранзвику, 
у суботу 22. фебруара, „спојиле рођендане". 
Слављеници су, уместо уобичајених поклона, 
примали донације за цркву и Хуманитарну 
организацију Срби за Србе. 
 

 
 
Уместо дрангулија за „важне" педесете рођендане, 
педесеторо учесника је сакупило: 
 

 2000 долара за малу Дуњу Насковић са 
Косова и Бобана Милутиновића из 
Баната (Божићна акција Х.О. Срба за 
Србе) 

 1000 долара као помоћ старима и 
болеснима при парохији (за Коло српских 
сестара, Клуб пензионера, свештеничке 
посете) 

 
Овако успешно донаторско вече је свим 
слављеницима и званицама представљало најлепши 
могући рођендански поклон. Одлична музика, плес и 
весеље учесницима ће остати у лепој успомени.  

То се нарочито односи на мало тврђи и бучнији 
београдски музички репертоар, кога су се сви 
очигледно ужелели, сем, можда, комшија и 
свештеника, који су ипак, својом трпељивошћу, 
стоички подржали ову хуманитарну акцију. 
 

 
 
Нека се овај раздрагани Рођендан из блока понови и 
следеће, и наредних година! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Рођендан из 
блока 
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Нова сезона Тројке из блока, седма по реду када је 
Ниш у питању, стартовала је 22. јануара у 
GastroPub Labeerint, у коме су вредни волонтери из 
Ниша организовали прве Караоке из блока на 
којима је укупно сакупљено 25.000 динара! 
 

 
 
Празнична атмосфера која се још увек осећала у 
граду на Нишави, пренела се и на сам догађај, тако 
да је све било спремно за још незаборавну 
хуманитарну ноћ. 
 
Захваљујемо се свима на великој подршци када 
су у питању хуманитарни догађаји организације 
Срби за Србе у Нишу. Ове године, планирамо 
већи број догађаја, тако да се надамо да ће ово 
бити једна од најуспешнијих сезона када је у 
питању наш град – рекао је Гаврило Станковић, 
волонтер организације Срби за Србе. 
 
Што се тиче самог такмичења, пријавило се близу 
тридесет распеваних хуманитараца, који су 
одличним избором песама и позитивном атмосфером 
успели да размрдају све присутне и покажу 
препознатљиву енергију југа Србије. 

На крају вечери, гласовима публике, изабрани су 
победници првих Караока из блока:  

1. Јасна Накић 
2. Љубисављевић Стефан 
3. Ристић Нина и Митић Растко (певали у 

дуету) 
 

 
 
Пројекат Тројка из блока наставља са 
активностима у Нишу, па позивамо све Нишлије 
да прате наш сајт и странице на друштвеним 
мрежама како би могли на време да се 
информишу о наредним догађајима у овом граду. 
 

 
 

 

Караоке у 
Нишу 
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Са великом радошћу вас обавјештавамо да је у 
недељу 23. фебруара, успјешно одржан Пикадо из 
блока у Лакташима. Кафе сластичарна 
Интермецо је била мјесто гдје су се окупили 
љубитељи пикада и пријатељи организације, који су 
енергично навијали за своје фаворите. Лијепо смо се 
дружили, такмичили и те вечери скупили 530 КМ. 
 

 
 
Турнир је протекао у веселој и на моменте узаврелој 
атмосфери. Високи погоци су често били пропраћени 
овацијама. Пријавило се 48 играча, међу којима није 
био занемарљив број припадница љепшег пола. 
 
Захваљујемо се свим такмичарима, њиховим 
навијачима и пријатељима, који су дошли да пруже 
подршку и у наредном периодуда прошире добар 
глас о пројекту Тројка из блока. 
 
 
 

Након вишечасовне борбе за титулу најбољег, 
пласман је био сљедећи:  
 

1. Дејан Аџић 
2. Душан Ратковић 
3. Ђорђе Малинић 

 

 
 
Од срца се захваљујемо свима који су дали свој 
допринос, добро расположење и пар часова свог 
слободног времена за реализацију овог догађаја. 
Позивамо вас да нам правите друштво и на 
сљедећим догађајима у Лакташима, јер много 
наше дјеце чека да их обрадујемо купатилом, 
новом собом, топлим креветом. Дођите да нас 
подржите и у будућности, а ми вам заузврат 
обећавамо топло гостопримство и позитивну 
енергију. 
 

Пикадо у 
Лакташима 
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У суботу, 8 фебруара организовали смо други пикадо 
турнир у последњих годину дана у Батајници 
захваљујући нашим пријатељима из фирме “Све за 
пикадо”. Масовност турнира ни овога пута није 
изостала, а за сјајну атмосферу на самом турниру 
побринула се неколицина девојака која је током 
целог турнира играла, певала и које су свако бацање 
стрелица својих пријатељица громогласно 
поздрављале. 
 

 
 
На Батајница пикадо опену било је пријављено 40 
такмичара и још толико пријатеља организације 
који су дошли финансијски да подрже акцију и да 
стидљиво тапшу за своје фаворите. 
 
Турнир је почео око 20 часова и трајао је до 1 час 
после поноћи, а најбољи међу најбољима били су:  

1. Младен 
2. Тома Манојловић 
3. Аца Матијевић 

 

 
 
После вишечасовне неизвесне борбе укупно се 
прикупило 23.150 динара и овога пута сва три места 
заузела су наша браћа из Угриноваца који су и на 
овом турниру бриљирали. 
 
Велику захвалност дугујемо нашим пријатељима 
из фирме Све за пикадо који су нас поново 
подржали и помогли да организујемо још један 
успешан турнир у низу. Такође захваљујемо се 
кафеу Нила Бар на сјајном гостопримству и са 
великом радошћу очекујемо нова дружења.  
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ - НЕМА 
ПРЕДАЈЕ! 
 

 

Пикадо у 
Батајници 
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Након и више него успешне 2019. године у којој је у 
Лозници прикупљено 930.689 динара, а прикупљена 
средства усмерена за куповину нове куће и 
фрижидера породици Драгићевић из Буђановца, 
Пикадом из блока отворамо нову сезону у 2020. 
години. 
 

 
 
У понедељак 17. фебруара одржан је први догађај у 
новој години у добро познатом Локал бару. Преко 
80 пријатеља, волонтера и гостију присуствовали су 
догађају и заједничким снагама то вече прикупили 
47.200 динара. 
 
Пикадо се играо у паровима, то вече се пријавило чак 
24 екипе, тј. 48 такмичара. Најуспешнији парови 
који су освојили прва три места били су: 

1. Јован Ерлетић и Саша Манојловић 
2. Огњен Пејаковић и Никола Игњатовић 
3. Стефан Ивановић и Милинко Караклић 

 
 
Још једном захваљујемо се свим учесницима и 
позивамо да наставе да нас прате, јер нас у 
Лозници већ у марту очекује Биоскоп из блока, а 
у априлу по први пут Шишање из блока, да би 
наставили ову годину, као што смо и почели - 
организацијом што више догађаја, како би на 
крају помоћ стигла до оних којима је 
најпотребнија! 
 

 

Пикадо у 
Лозници  
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У ЈАНУАРУ 3.819  
СМС ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току јануара 
пристигло је укупно 3.819 порука, а од почетка 
акције укупно 207.698 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

У ЈАНУАРУ 982 ПОЗИВА НА 17763 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке.  

 
 
У току јануара пристигло је укупно 982 позива, а од 
почетка акције укупно 32.630 позива. 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 

Активности у 
фебруару 
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Хуманитарни 
СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

 Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

 Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

 Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

 Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

 Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

 Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
 Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

 ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

 Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

 Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

 Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

 Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

 Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

 Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

 ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

 ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

 Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

 Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
 Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
 Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
 Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
 Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
 Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
 Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
 Бутик Хорус – Теразије 35 
 Кафић Паркић – Цвијићева 93 
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
 The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
 Це Кафе – Милешевска 3 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
 Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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 Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 
Гагарина 151 а (Нови Београд) 

 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

 Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

 Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

 Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
 Кафана Боем – Карађорђева бб 
 Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
 Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
 Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
 Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
 Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
 Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
 Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
 Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
 Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
 Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
 Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
 УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
 Сувенир шоп – Призренска 13  
 (Зелени венац) 
 УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
 Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 

 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 
(Јаково) 

 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
 The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
 Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
 Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
 Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
 Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
 Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
 Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
 Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
 Филолошки факултет – Студентски трг 3 
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
 Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
 Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
 Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
 La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
 Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 

Донаторске 
кутије 
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 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 
(Борча) 

 Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 

 Кафе Парк – Пожешка 61а 
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
    В. Илића (Звездара)  
  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
   (З. Венац)  
 Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
 Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
 Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
 Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
 Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
 Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
 Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
 Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
 Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  

 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 
(Миљаковац) 

 Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 
(Миљаковац)  

 Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
 Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
 Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
 Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

 Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

 Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

 Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

 Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

 Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 
(Раковица) 

 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  

Донаторске 
кутије 
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 Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 
24 (Миљаковац)  

 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 
(Макиш) 

 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
   Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 

(Нови Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
  Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
 Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
 Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73 

 Queens Garden Bar – Вардарска 22 
 Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 
 Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 
 Agi Pasta Away – Максима Горког 97 

 Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 
(Миљаковац) 

 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ 
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
 Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Угоститељска радња Деа – Љубинке Бобић 

26а  
 SB Gym – Ђуке Динић 14 

 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 
ТЦ Меркатор (Нбгд)  

 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 1  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

 Cafe Cube – Џона Кенедија 99д (Нбгд)  
 Treger pub – Булевар краља Александра 186 

(Звездара)  
 Пицерија Нови Донатело – Устаничка 61 

(Вождовац)  
 Пивчуга паб – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  
 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 

10б (Баново брдо)  

Донаторске 
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 Грил шмек – Војвођанска 427  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун) 

 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Дунавска 8 
 Хогар – Крилова 6  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
 Aqua Doria – Каменички пут бб  
 Кафе Коцка – Народног фронта 73  
 Кафе Панда – Балзакова 23  
 Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

 Кафић Нео – Темерински пут 173 

 Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Fit Code – Сутјеска 2  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Madame Piano – Браће Рибникара 21  
 Балкон бар – Данила Киша 13  

 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 
Стефана 11 

 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 
 La Torcia – Сомборска 12 
 Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
 Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 
 Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
 Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
 New York caffe – Владислава Каћанског 2  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 
 Еко вешерај – Словачка 26  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка) 
 Caffe Napoli – Петефи Шандора 

бб(Руменка)  
 Брза храна Њам Њам – Ослобођења 23 

(Руменка) 
 

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 
СТАРА ПАЗОВА 

 Кетеринг Добар ручак – Бранка 
Радичевића 7 
 

      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 
 

 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Restoran Maria Partel – Трг Слободе 
 Кафић Централ – Трг Слободе 16  
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
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СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
 Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
 Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
 Пицерија Балкан – Доситејева 11  
 Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
 Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  
 Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 
 Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Стоматолошка ординација Др 

Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  
 Спортска кладионица Милионер – Шећер 

сокак 2а 
 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 

10  
 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 

123  
 Апотека Бела Ружа – Арсенија 

Чарнојевића 16/8 
 

МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 
 Сплав Круг – Мачвански кеј бб 

 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 
 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 
 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 
 СТР Весна – Братства и јединства 20 

            БОР 
 Casper cafe pizzeria – Моше Пијаде 53 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 Lago caffe – Борско језеро бб  
 Фирма Нивес – Моше Пијаде 27/3  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 

 ВРБАС 
 Центар кафе – Маршала Тита 102 

 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
 Козметички салон Bellacuta – Воке Савић 

5г/3 
 Козметички салон Beauty corner – Воке 

Савић 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

Донаторске 
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МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 
БОГАТИЋ 

 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 
51 

 

ШАБАЦ 
 Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 

 Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 
 Butik Exterra – Пашићева 1 
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 

 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафе ТКТ – Др Миленка Марина 17  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2) 

 
ВАЉЕВО 

 Кафе Резервација 014 – Насеље 
Ослободиоци Ваљева 13/5  

 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
 Златара Garuda Gold – Железничка 3 
 Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
 Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
 Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
 Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Кафе Форум – Градски трг 
 Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 
 Кафе Мементо – Градски трг 
 Ресторан Борковац – Орловићева бб 
 Кафе Светионик – Главна 156 

 

 ИРИГ 
 “ Код Николије“ – Рибарски Трг 16 

 

                ЧАЧАК 
 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
 Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
 La piaf – Немањина 58  
 Dolce Vita – Градско шеталиште бб 
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 
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 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 
 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Кафић Giardino – Светог Ахилија 22 

 
ВРЊАЧКА БАЊА 

 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 
ЈАГОДИНА 

 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 
 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 
 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 
     

             ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница)  
 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 

(Бабушница)  
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment– Краља Петра I 
 Кафе Inkognito– Краља Петра I 
 Пекара Moment – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 
 Рекламни студио МИН – Српских ратника 

бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 



 
 
 

Месечни извештај за фебруар  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 50 

 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Клас промет доо – Барић, Светог Саве бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Кафе бар Кабинет – Карађорђева Л/б 

 Бифе Весело вече – Горњи Булетић бб  
 Кафе бар ХЛ – Карађорђева бб  
 Кафе бар ТНТ – Стевана Синђелића  
 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 

здравља)  
 Пекара Јелена – Светог Саве бб  
 Клуб Viena – Светог Саве бб 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 
СРЕБРЕНИЦА 

 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 
бб 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  

        Светосавска 
 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
 Domino Caffe – Светосавска бб 
 Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 
 Грандкомерц – Видовданска 11 

 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  

 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 Мала Пивница – Светосавска ББ 

 WWW Mobile – Светосавска бб 
 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафана код Чиче – Бањалучки пут 164  
 Кафе бар Центар – Бањалучки пут 114  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  
 Кафе бар No Name – Брестовчина бб  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  
 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  
 МС Мишко – Краља Петра Првог 

Ослободиоца  
 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 
 Индустри бар – Вида Њежића 
 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДОБОЈ 

 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 

 
ЛАКТАШИ 

 Кафе посластичарница Intermeco – 
Немањина 14 

 
БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 
 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  
 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  
 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  
 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  
 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  
 Кафе бар Cool – Економија  
 Кафе бар БМ – Тршић  
 Кафе бар No stress – Роћевић  
 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Локал кафе – Мића Вавића 1  
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Кум – Николе Љубибратића 25 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
 Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
       ХЕРЦОГЕНАУЕР 

 Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

            ВИРСЕЛЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
 

АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  
 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 

Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
Донаторске 
кутије 
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Срби за Србе 
бутик 
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Срби за Србе 
бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ФЕБРУАР 2020. 
 

1. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
2. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
3. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
4. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
5. Бранислав К. /Србија/ – 400 дин. 
6. Палачинкарница Smiley  

/Србија/ – 500 дин. 
7. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 
8. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 
9. Предраг О. /Србија/ – 708 дин. 
10. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
11. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
14. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
15. Александар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
16. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
17. Лазар Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
18. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
19. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
20. Никола К. /Србија/ – 1.500 дин. 
21. Никола А. /Србија/ – 1.977 дин. 
22. Огњен Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
23. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
24. Властимир Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
25. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
26. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
27. Милица М. /Србија/ – 3.000 дин. 
28. Драган Д. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
29. Јована Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
30. Владимир Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
31. Никола М. /Србија/ – 235 дин. 
32. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
33. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
34. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
35. Татјана Л. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
36. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
37. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
38. Марко Г. /Србија/ – 7.000 дин. 
39. Иван Р. /Црна Гора/ – 50 € 
40. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
41. Анонимно /Р. Српска/ – 20 КМ 
42. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
43. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 

44. БСБ-Божић /Р. Српска/ – 1.000 КМ 
45. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Крајину) 
46. Анонимно /Нови Зеланд/ – 50 € 
47. Марко К. /УАЕ/ – 50 € 
48. Раде М. /Данска/ – 10 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
49. Анонимно /Србија/ – 30 € 
50. Милош и Јована М. /Немачка/ – 30 € 
51. Александра К. /Немачка/ – 30 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
52. Биљана Ш. /УАЕ/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
53. Анонимно /САД/ – 200 € 
54. Михајло С. /Чешка Република/ – 10 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
55. Анонимно /Србија/ – 10 € 
56. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
57. Анонимно /Србија/ – 5 € 
58. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
59. Александар К. /Р. Српска/ – 15 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
60. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Денкиће из Сурчина) 
61. Слободан Б. /Р. Српска/ – 10 € 
62. Анонимно /Румунија/ – 100 € 
63. Дарко П. /Србија/ – 30 € 

(за Крајину) 
64. Иван В. /Србија/ – 150 € 
65. Војин Ј. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
66. Срби у Кини /Кина/ – 1.700 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
67. Косана М. /Холандија/ – 50 € 
68. Филип С. /Немачка/ – 10 € 
69. Владимир У. /УАЕ/ – 200 € 
70. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
71. Ненад П. /Француска/ – 10 € 
72. Данијел М. – 10 € 
73. Анонимно /Француска/ – 20 € 
74. Горан П. /В. Британија/ – 70 € 
75. Анонимно /САД/ – 25 € 
76. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
77. Предраг К. /Аустрија/ – 25 € 
78. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
79. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 

Списак СЗС 
донатора 
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80. Фолклоријада КУД Слога Салцбург 
/Аустрија/ – 175 € 

81. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 
(за Милутиновиће из Алибунара) 

82. Влајко Б. /Аустрија/ – 20 € 
(за Насковиће на Косову и Метохији) 

83. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
84. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
85. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима/Холандија/ – 60 € 
86. Danny V. /Холандија/ – 10 € 
87. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
88. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
89. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
90. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
91. Сања Ш. /Аустрија/ – 50 € 
92. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
93. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
94. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
95. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
96. Vukelja L., Lombardoni A. 

/Швајцарска/ – 100 CHF 
97. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
98. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
99. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
100. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
101. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
102. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
103. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
104. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
105. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
106. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
107. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
108. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
109. Драгана Б. /Швајцарска/ – 60 CHF 
110. Мира Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
111. Николић О. /Швајцарска/ – 45 CHF 
112. Стево П. /Швајцарска/ – 130 CHF 
113. Љубо М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
114. Ђорђо Г. /Швајцарска/ – 80 CHF 
115. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
116. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
117. Jean J.B. /Швајцарска/ – 20 CHF 
118. Александар К. /Немачка/ – 50 € 
119. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 

120. Дан државности Републике Српске 
у Антверпену /Белгија/ – 570 € 

121. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
122. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
123. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
124. Александар и Марија М. /Немачка/ – 50 € 
125. Мира Д. /Немачка/ – 20 €  

(за Косово и Метохију) 
126. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
127. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
128. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
129. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
130. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
131. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
132. Мирјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
133. Миломир и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
134. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
135. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
136. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
137. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
138. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
139. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
140. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
141. Радмила и Богдан Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
142. Вања Лалић /Канада/ – $ 20 CAD 
143. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
144. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
145. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
146. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
147. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 30 CAD 
148. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
149. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
150. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 30 CAD 
151. White city logistic /САД/ – $ 50 
152. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
153. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
154. Зоран З. /САД/ – $ 15 
155. Радоман /САД/ – $ 15 
156. Лазар М. /САД/ – $ 30 
157. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
158. Ненад С. /САД/ – $ 40 
159. Милан Д. /САД/ – $ 20 
160. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
161. Анонимно /САД/ – $ 30 
162. Иван Р. /САД/ – $ 25 

Списак СЗС 
донатора 
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163. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
164. Joan J. /САД/ – $ 50 
165. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
166. Зоран С. /САД/ – $ 25 
167. Марија З. /САД/ – $ 5 
168. Вучић М. /САД/ – $ 15 
169. Славиша К. /САД/ – $ 25 
170. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
171. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
172. Далибор Ђ. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Денкиће из Сурчина) 
173. Касандра М. /Шведска/ – 200 SEK 
174. Смиљана Ж. Fb fundraiser 

/Шведска/ – 95,40 SEK 
175. Зоран П. /Шведска/ – 50 SEK 
176. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
177. Зоран Б. /Шведска/ – 1.000 SEK 
178. Стефан Ч. /Шведска/ – 100 SEK 
179. Пикадо из блока Caffe bar Cheers  

/Србија/ – 42.600 дин. + 40 € 
(Тројка из блока) 

180. Вељко /Словенија/ – 18.000 дин. 
(за Косово и Метохију) 

181. Пикадо из блока Кафе Кикирики бар 
/Србија/ – 6.840 дин. 
(Тројка из блока) 

182. Пикадо из блока у Батајници 
/Србија/ – 23.150 дин. 
(Тројка из блока) 

183. Валериј Ш. /Русија/ – 5 € 
184. Тања Р. /Србија/ – $ 40 
185. Горан М. /Србија/ – 500 дин. 
186. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
187. Стефан И. /Србија/ – 1.000 дин. 
188. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
189. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
190. Марко П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
191. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
192. Милорад Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
193. Марко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
194. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
195. Братислав А. /Србија/ – 2.469 дин. 
196. Невена М. /Србија/ – 2.750 дин. 
197. Јована и Марко Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
198. Big brother plus /Србија/ – 6.906 дин. 
199. Зоран Д. /Србија/ – 10.000 дин. 

200. Јован Т. /Србија/ – 20.000 дин. 
201. Милорад П. /Србија/ – 20.000 дин. 
202. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 465.100 дин. 
203. Сања Д. /Србија/ – 200 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
204. Љубомир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
205. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
206. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
207. Анђа Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
208. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
209. Анонимно /Србија/ – 4.000 дин. 
210. Бранислав Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
211. Софија Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
212. Урош С. /Србија/ – 8.200 дин. 
213. Урош С. /Србија/ – 600 дин. 
214. Владимир К. /Србија/ – 2.000 дин. 
215. Пашанац 2 брза храна 

/Србија/ – 3.500 дин. 
216. Транском Чавић /Србија/ – 4.100 дин. 
217. Слободан Б. /Србија/ – 5.500 дин. 
218. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
219. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
220. Лука Р. /Р. Српска/ – 50 КМ 
221. Александар П. /Р. Српска/ – 120 КМ 
222. Наташа К. /Р. Српска/ – 30 КМ 
223. Далибор С. /Р. Српска/ – 100 КМ 
224. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
225. Пикадо из блока у Шипову 

/Р. Српска/ – 1.332 КМ 
(Тројка из блока) 

226. Радмила Б. /Р. Српска/ – 10 КМ 
227. Младен В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
228. Анонимно /Француска/ – 50 € 
229. Анонимно /Нови Зеланд/ – 50 € 
230. Ана С. /Шпанија/ – 30 € 
231. Милан С. /Немачка/ – 50 € 
232. Анонимно /Србија/ – 10 € 
233. Љубинко К. /Канада/ – 50 € 
234. Љубинко К. /Канада/ – 10 € 
235. Урош С. /САД/ – 50 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
236. Наталие М. /Русија/ – 30 € 
237. Анонимно /Србија/ – 6 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
238. Милош ПБ /Норвешка/ – 5 € 
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239. Брат за Брата /Русија/ – 15 € 
(за Косово и Метохију) 

240. Анонимно /Русија/ – 10 € 
(за Крајину) 

241. Јован В. /Србија/ – 79 € 
242. Бојан Ј. /Р. Српска/ – 10 € 
243. Тамара З. /Ирска/ – 30 € 
244. Небојша З. /Немачка/ – 20 € 
245. Александра П. – 10 € 
246. Никола Б. /Србија/ – 50 € 
247. Наталие М. /Русија/ – 20 € 
248. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
249. Новак В. /Р. Српска/ – 10,13 € 
250. Стево Ж. – 20 € 
251. Наталие М. /Русија/ – 25 € 
252. Иво В. /Канада/ – 20 € 
253. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
254. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
255. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
256. Ненад Л. /Аустрија/ – 10 € 
257. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
258. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
259. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
260. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
261. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
262. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
263. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
264. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
265. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
266. Миодраг М.Ј. /Аустрија/ – 20 € 
267. ПОЗОВИ 0901300201 /Аустрија/ – 80,6 € 
268. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
269. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
270. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
271. Слободан Д. /Немачка/ – 10 € 
272. Жељко Б. /Немачка/ – 0,75 € 
273. Срђан Ј./Немачка/ – 30 € 
274. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
275. Дејан Д. /Немачка/ – 10 € 
276. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
277. Сања Р. /Немачка/ – 10 € 

278. Online Giving Fund /Канада/ – $ 515,76 
CAD 

279. Ангелина и Данило Рачић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

280. Дејан Иванишевић /Канада/ – $ 50 CAD 
281. Анонимно /САД/ – $ 25 
282. Бреза /САД/ – $ 50 
283. D&D international Importers /САД/ – $ 25 
284. Анонимно /САД/ – $ 33 
285. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
286. Јелица С. /САД/ – $ 10 
287. Анонимно браћа /Србија/ – 2.000 € 
288. Good food Vračar /Србија/ – 11.140 дин. 
289. Fast food Деа /Србија/ – 5.310 дин. 
290. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
291. Данијел М. /Србија/ – 200 дин. 
292. Бранислав К. /Србија/ – 300 дин. 
293. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
294. Марко Р. /Србија/ – 500 дин. 
295. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
296. Јелена И. /Србија/ – 600 дин. 
297. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
298. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
299. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
300. Петар Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
301. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
302. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
303. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
304. Породица Вранић /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Денкиће из Сурчина) 
305. Урош П. /Србија/ – 1.500 дин. 
306. Александар Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
307. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
308. Милена С. /Србија/ – 2.000 дин. 
309. Александар С. /Србија/ – 2.000 дин. 
310. Лука Ц. /Србија/ – 4.000 дин. 
311. Михајло Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
312. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 187.200 дин. 
313. Михајло Ш. /Србија/ – 300 дин. 
314. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковиће из Медвеђе) 
315. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
316. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
317. Мини бар – плус /Србија/ – 13.110 дин. 
318. Андрија М. /Србија/ – 200 дин. 
319. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
320. Марко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
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321. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
322. Пивчуга паб /Србија/ – 4.600 дин. 
323. Андреја Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
324. Веља и Ана /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
325. VIP Mobile-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 212.400 дин. 
326. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 212.800 дин. 
327. Срби у Катару /Србија/ – 3.100 QAR 
328. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Крајину) 
329. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
330. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
331. Стефан М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
332. Билијар клуб Диамонд 

/Р. Српска/ – 235 КМ 
(Тројка из блока Зворник) 

333. МТел-ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 1.632,65 КМ 

334. Сања М. /Р. Српска/ – 10 € 
335. Анонимно /Србија/ – 5 € 
336. Анонимно /САД/ – 50 € 
337. Борис Р. /Русија/ – 50 € 
338. Никола З. /Немачка/ – 100 € 
339. Милан Н. /Србија/ – 100 € 
340. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
341. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
342. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
343. AbsoluteFit /Србија/ – 10 € 
344. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
345. Наташа М. /Немачка/ – 10 € 
346. Милош С. /САД/ – 10 € 
347. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
348. ФИФА из блока у Линцу 

/Аустрија/ – 350 € 
(Тројка из блока) 

349. Марко П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
350. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
351. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
352. Сања К. /Шведска/ – 300 SEK 
353. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
354. Весна П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће на Косову и Метохији) 
355. Биљана П. /Шведска/ – 200 SEK 
356. Снежана С. /Шведска/ – 500 SEK 
357. Небојша Л. /Шведска/ – 100 SEK 

358. Нада Б.Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Стевановиће на Косову и Метохији) 

359. Дамир Ц. /Шведска/ – 500 SEK 
360. Игор Д. /Шведска/ – 100 SEK 
361. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
362. Крсто Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
363. Смиљана Ж. Fb fundraiser 

/Шведска/ – 193,84 SEK 
364. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
365. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стевановиће на Косову и Метохији) 
366. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
367. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
368. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
369. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 
370. Милан З. /САД/ – $ 25 
371. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 14,17 
372. Весна К. /САД/ – $ 25 
373. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
374. Владимир В. /САД/ – $ 15 
375. Продавница Сани /Србија/ – 5.050 дин. 
376. Роштиљ код Марета 2 /Србија/ – 9.100 дин. 
377. Good food Bogoslovija /Србија/ – 4.910 дин. 
378. Стаза 33 /Србија/ – 6.860 дин. 
379. Продавница Данди /Србија/ – 9.970 дин. 
380. Пиле и Прасе /Србија/ – 12.000 дин. 
381. Бранко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
382. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
383. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
384. Миленко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
385. Саша М. /Србија/ – 500 дин. 
386. Никола Г. /Србија/ – 500 дин. 
387. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
388. Драган Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
389. Уна Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
390. Анонимно /Србија/ – 2.555 дин. 
391. Марко Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
392. Ђ.Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
393. Даринка А. /Холандија/ – 20 € 
394. Наташа М. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Косово и Метохију) 
395. Зборник Аманет 2 /Р. Српска/ – 30 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
396. ТЦ Зворничанка Власеница 

/Р. Српска/ – 468 КМ 
397. ТЦ Зворничанка (мали маркет) 

Власница /Р. Српска/ – 472 КМ 
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398. Саво М. /Р. Српска/ – 100 КМ 
399. ЈУ Кинотека Републике Српске 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Вучко из блока) 

400. Трокадеро бар /Р. Српска/ – 350 КМ 
401. Стефан К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
402. Анонимно /САД/ – 100 € 
403. Ненад С. /С. Македонија/ – 30 € 
404. Никола Р. /Хрватска/ – 30 € 
405. Анонимно /Канада/ – 20 € 
406. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
407. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
408. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
409. Немања Л. /Србија/ – 100 € 
410. Сања М. – 50 € 
411. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
412. Мирослав П. – 5 € 
413. Драгана Н. /Немачка/ – 150 € 
414. Пражанин /Аустрија/ – 10 € 
415. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
416. Борис Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за Василијевиће из Раковице) 
417. Мара Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
418. Милан С. /Швајцарска/ – 22 CHF 
419. Предраг В. /Швајцарска/ – 15 CHF 
420. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
421. Милован 99 /Швајцарска/ – 10 CHF 
422. Пикадо из блока у Конштанцу 

/Немачка/ – 695 € 
(Тројка из блока) 

423. Љиљана Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
424. Светлана Ћ. /Шведска/ – 100 SEK 
425. Оливера М. /Шведска/ – 200 SEK 
426. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
427. Небојша С. /Шведска/ – 100 SEK 
428. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
429. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
430. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
431. Ранко М. /САД/ – $ 50 
432. Срђан К. /САД/ – $ 25 
433. Владан В. /САД/ – $ 50 
434. Анонимно /САД/ – $ 5 
435. Nellie B. /САД/ – $ 50 
436. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
437. Пикадо из блока у Земуну 

/Србија/ – 19.010 дин. + 50 € 
(Тројка из блока) 

438. Асоцијација за афирмацију културе 
/Србија/ – 1.810 дин. 

439. Сувенир шоп /Србија/ – 11.470 дин. 
440. ТЦ Стадион /Србија/ – 33.970 дин. 
441. Не љути се човече на Малти 

/Малта/ – 810 € 
(Тројка из блока) 

442. Милица П. /Србија/ – 500 дин. 
443. Наша Пекара /Србија/ – 12.500 дин. 
444. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 116.900 дин. 
445. Биоскоп из блока у Кувајту 

/Кувајт/ – 1.351,84 € 
(Тројка из блока) 

446. Ивана К. /Србија/ – 1.000 дин. 
447. Биљана Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 
448. Петар Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
449. Лазар М. /Србија/ – 3.000 дин. 
450. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 198.800 дин. 
451. Пикадо из блока у Лозници 

/Србија/ – 47.200 дин. 
(Тројка из блока) 

452. Љубомир Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
453. Александар Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
454. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
455. Жељко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
456. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
457. Жељко М. /Србија/ – 100 дин. 
458. Ресторан Ћира /Србија/ – 12.000 дин. 
459. Милан Т. /Србија/ – 3.500 дин. 
460. Митар М. /Србија/ – 500 дин. 
461. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
462. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
463. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
464. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
465. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
466. Анонимно /Србија/ – 3.333 дин. 
467. Јована С. /Србија/ – 500 дин. 
468. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
469. Давор М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
470. Милена С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
471. Петар Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
472. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
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473. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
474. Петар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
475. Стефан М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
476. Ана Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
477. Јован М. /Србија/ – 1.500 дин. 
478. Анонимно /Србија/ – 1.038,48 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
479. Бранко Н. /Србија/ – 500 дин. 
480. Мирослав Ј. /Србија/ – 300 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
481. Јанко Ж. /Србија/ – 500 дин. 
482. Данило З. /Србија/ – 500 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
483. Валентина В. /Србија/ – 1.000 дин. 
484. Владимир П. /Србија/ – 1.000 дин. 
485. Љубомир В. /Србија/ – 1.000 дин. 
486. Милица С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
487. Данило Ј. /Србија/ – 200 дин. 
488. Вељко П. /Србија/ – 10.000 дин. 
489. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
490. Хуманитарни концерт у Бору 

/Србија/ – 40.003 дин. + 100 € 
(Тројка из блока) 

491. Петар Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Дедиће из Гусиња) 

492. Ана В. /Србија/ – 6.000 дин. 
493. Драган Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
494. Петар С. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
495. Драган М. /Србија/ – 1.000 дин. 
496. Гојко М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
497. Давор М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за породицу Зејак код Бијелог Поља) 
498. Александар И. /Канада/ – $ 1.300 CAD 
499. Radivojevic Business /Србија/ – 10 € 
500. Анкица Д. /САД/ – $ 50 

(за Дедиће из Гусиња) 
501. Анонимно /Србија/ – 10 € 
502. Анонимно /САД/ – 50 € 
503. Иван Р. /Србија/ – 33,33 € 
504. Татомир В. /Србија/ – 15 € 
505. Анонимно /Србија/ – 30 € 
506. Драгана К. /Србија/ – 5 € 

507. ALTES-369 /Србија/ – 39 € 
(за Дедиће из Гусиња) 

508. Милош З. /Нови Зеланд/ – 300 € 
509. Драган Ц. /Србија/ – 5 € 
510. Бобан К. /Србија/ – 50 € 
511. Денис К. /Немачка/ – 20 € 
512. Тихомир Ђ. /САД/ – $ 50 
513. Сандра и Никола Б. /Црна Гора/ – 100 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
514. Сандра и Никола Б. /Црна Гора/ – 100 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
515. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
516. Милорад В. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
517. Иван К. /Црна Гора/ – 30 € 
518. Василије Л. /Црна Гора/ – 100 € 
519. Владимир Б. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
520. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
521. Његош Ј. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
522. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
523. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
524. Ненад Ф. /Р. Српска/ – 40 КМ 
525. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
526. Хотел Лавина Јахорина 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Вучко из блока) 

527. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 14 КМ 

528. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
529. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
530. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
531. Ски школа „Snow Art“ 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Вучко из блока) 

532. Рајска врата Јахорина 
/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Вучко из блока) 

533. Вучко из блока /Р. Српска/ – 567,90 КМ 
(Тројка из блока) 

534. ТЦ Зворничанка /Р. Српска/ – 4.074,20 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

535. Сања В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
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536. Град Приједор /Р. Српска/ – 750 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

537. Весна Ј. /Р. Српска/ – 40 КМ 
538. Триатлон из блока у Теслићу 

/Р. Српска/ – 240 КМ 
(Тројка из блока) 

539. Фризерски салон Младен 
/Р. Српска/ – 330 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

540. Пикадо из блока у Лакташима 
/Р. Српска/ – 530 КМ 
(Тројка из блока) 

541. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
542. Миодраг П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
543. Стоја И. /Р. Српска/ – 30 КМ 
544. Борка П. /Р. Српска/ – 150 КМ 

(за Дедиће из Гусиња) 
545. Анонимно /Србија/ – 10 € 
546. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 
547. Александра и Бранко Б./Словенија/ – 10 € 
548. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
549. Немања М. /Француска/ – 50 € 
550. Зоран Б. /Р. Српска/ – 10 € 
551. Слободан Б. /Р. Српска/ – 30 € 
552. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
553. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
554. Keyona G. /САД/ – 10 € 
555. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
556. Анонимно /Италија/ – 10 € 
557. Новица В. /Словенија/ – 18 € 

(за Косово и Метохију) 
558. Бојана М. /Аустралија/ – 10 € 
559. Милош С. /Чешка Република/ – 50 € 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
560. Игор Г. /УАЕ/ – 50 € 

(за Републику Српску) 
561. Анонимно /Швајцарсјка/ – 100 € 
562. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
563. Анонимно /Канада/ – 10 € 
564. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
565. Саша В. /Холандија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
566. Милован И. /Норвешка/ – 50 € 
567. Горан К. /САД/ – 20 € 

(за Дедиће из Гусиња) 

568. Владимир К. /Немачка/ – 10 € 
569. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
570. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
571. Угљеша П. /Србија/ – 50 € 
572. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
573. Горан Г. /Швајцарска/ – 100 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
574. Екатерина /Русија/ – 20 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
575. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
576. Слободан М. /Србија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
577. Слободан П. /Немачка/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
578. Данка С. /Србија/ – 30 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
579. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
580. Анонимно /САД/ – 30 € 
581. Анонимно /Холандија/ – 30 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
582. Robin V.D. /Немачка/ – 30 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
583. Ненад В. /Србија/ – 200 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
584. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
585. Анонимно /Хонг Конг/ – 50 € 
586. Александар /Норвешка/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
587. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
588. Наташа У. /Белгија/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
589. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
590. Босиљка К. /Ирска/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
591. Нада К. /Италија/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
592. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
593. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
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594. Милица Б. /САД/ – 30 € 
(за Дедиће из Гусиња) 

595. Никола В. /Белгија/ – 30 € 
596. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
597. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
598. Миленко П. /В. Британија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
599. Миломир М. /Хонг Конг/ – 50 € 
600. Дејан Ј. /Аустрија/ – 200 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
601. Радослав Т. /Аустрија/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
602. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
603. Анонимно /САД/ – 200 € 
604. Анонимно /В. Британија/ – 30 € 
605. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 
606. Александра П. /Ирска/ – 20 € 
607. Милена С. /САД/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
608. Анонимно /Белгија/ – 30 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
609. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
610. Весна К. /Белгија/ – 50 € 
611. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
612. Тихомир И. /Италија/ – 50 € 
613. Љиљана П. /Италија/ – 200 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
614. Марко К. /Србија/ – 5 € 
615. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
616. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
617. Биљана и Ранко Б. /Словенија/ – 20 € 
618. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
619. Анонимно /САД/ – 20 € 
620. Зоран К. /Немачка/ – 20 € 
621. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 5 € 
622. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
623. Татјана М. /САД/ – 10 € 
624. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
625. Милица Ј. – 10 € 
626. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
627. Анонимно /Данска/ – 50 € 
628. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 

629. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
630. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
631. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
632. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
633. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
634. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
635. Ђорђе П. /Аустрија/ – 20 € 
636. Мира Д. /Аустрија/ – 10 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
637. Ведран К. /Аустрија/ – 20 € 
638. Никола Л. /САД/ – 30 € 
639. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
640. Зоран Г. – 20 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
641. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
642. Анонимно – 100 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
643. Бојана Е. – 50 € 
644. Сњежана В. /Аустрија/ – 30 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
645. Босиљка Н. /Аустралија/ – 20 € 
646. Милорад Д. /САД/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
647. Драган В. /Аустрија/ – 20 € 
648. Бојан Ћ. /Аустрија/ – 10 € 
649. Анонимно /Француска/ – 20 € 
650. Татјана Ђ. /Аустрија/ – 20 € 
651. Стеван Т. – 100 € 
652. Младен Ш. /САД/ – 20 € 
653. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
654. Милош К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
655. Момчило М. /В. Британија/ – 30 € 
656. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
657. Miryam R. /Израел/ – 5 € 

(за покој душе мајке Драгане Ћирић) 
658. Борка Ђ. /Аустрија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
659. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
660. Анонимно /Аустрија/  100,20 € 
661. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
662. Сузана Г. /Аустрија/ – 50 € 
663. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
664. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
665. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
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666. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
667. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
668. Пекарица /Аустрија/ – 127,01 € 
669. Петер Л. /Пољска/ – 20 € 
670. Филип Г. /Аустрија/ – 15 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
671. Данијел Л. /Аустрија/ – 20 € 
672. Маринко Н.  /Аустрија/ – 50,60 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
673. Александра П. /Немачка/ – 5 € 
674. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
675. Филип М. /Немачка/ – 20 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
676. Leonid A. /Немачка/ – 50 € 
677. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
678. Божидар Ј. /Немачка/ – 30 € 
679. Анонимно /Немачка/ – 45 € 
680. Анонимно /Немачка/ – 45 € 
681. Анонимно /Немачка/ – 45 € 

(за Лукиће из Бањалуке) 
682. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
683. Александра Л. /Немачка/ – 15 € 
684. Гојко А. /Немачка/ – 50 € 
685. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
686. Фуца из блока у Хановеру 

/Немачка/ – 3.188,50 € 
(Тројка из блока) 

687. Дејан и Салвица Б. /Немачка/ – 15 € 
688. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
689. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
690. Марко Ј. /Немачка/ – 50 € 
691. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
692. Бојан Ј. /Немачка/ – 20 € 
693. ПОШАЉИ SZS НА 81190 

/Немачка/ – 222,76 € 
694. Данијел Ђ. /Немачка/ – 120 € 
695. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
696. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
697. Александар и Марија М. /Немачка/ – 50 € 
698. Дарко С. /Немачка/ – 25 € 
699. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
700. Дружење из блока у Франкфурту 

/Немачка/ – 1.770 € 
(Тројка из блока) 

701. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
702. Јанко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
703. Милан П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
704. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 

705. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
706. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
707. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
708. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 50 CHF 
709. Винка Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
710. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
711. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
712. Фамилија Милићевић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
713. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
714. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
715. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
716. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
717. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
718. Свјетлана З. /Швајцарска/ – 200 CHF 
719. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
720. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
721. Породица Андрић /Швајцарска/-50 CHF 
722. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
723. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
724. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
725. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
726. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
727. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
728. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
729. Александар и Славица У. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
730. Ратко Т. /Швајцарска/ – 40 CHF 
731. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
732. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
733. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
734. Бојана К. /Норвешка/ – 100 NOK 
735. Далибор Ђ. /Норвешка/ – 250 NOK 
736. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
737. Миломир Г. /Норвешка/ – 500 NOK 

(Фудбал из поларног блока у Харштаду) 
738. Никица К. /Норвешка/ – 200 NOK 

(Фудбал из поларног блока у Харштаду) 
739. Игор П. /Норвешка/ – 200 NOK 

(Фудбал из поларног блока у Харштаду) 
740. Марица П. /Норвешка/ – 200 NOK 

(Фудбал из поларног блока у Харштаду) 
741. Љубе А. /Норвешка/ – 200 NOK 

(Фудбал из поларног блока у Харштаду) 
742. Бојана Ш.П. /Норвешка/ – 400 NOK 

(Фудбал из поларног блока у Харштаду) 
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743. Ненад С. /Норвешка/ – 300 NOK 
(Фудбал из поларног блока у Харштаду) 

744. Маријан П. /Норвешка/ – 100 NOK 
(Фудбал из поларног блока у Харштаду) 

745. Микица Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
(Фудбал из поларног блока у Харштаду) 

746. Лазар С. /Норвешка/ – 200 NOK 
(Фудбал из поларног блока у Харштаду) 

747. Зоран Ћ. /Норвешка/ – 200 NOK 
(Фудбал из поларног блока у Харштаду) 

748. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
749. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 
750. Давид М.П. /Норвешка/ – 100 NOK 
751. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
752. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
753. Драганн Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
754. Василија Г. /Норвешка/ – 100 NOK 
755. Саша М. /Норвешка/ – 200 NOK 
756. Милош Богдановић /Канада/ – $ 10 CAD 
757. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 
758. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
759. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
760. Драгана Павловић /Канада/ – $ 60 CAD 
761. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
762. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
763. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
764. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
765. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
766. Лидија и Сњежана /Канада/ – $ 50 CAD 

(у сећање на њиховог оца Јована) 
767. Маја Стијачић /Канада/ – $ 25 CAD 
768. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
769. Младен Јокановић  /Канада/ – $ 30 CAD 
770. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
771. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
772. Милан Миличић /Канада/ – $ 20 CAD 
773. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
774. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 50 CAD 
775. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 40 CAD 

(Фолклор из блока у Мисисаги) 
776. Др Деса и Сава Бибић /Канада/-$ 500 CAD 

(у сећање на Бору Драгашевића) 
777. Породица Павлица /Канада/ – $ 250 CAD 

(у сећање на Бору Драгашевића) 
778. Драгомир Радојковић 

/Канада/ – $ 1.000 CAD 
(у сећање на Бору Драгашевића) 

779. Жељка и Драгослав Богичевић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Књижевно вече из блока у Торонту) 

780. Слободанка и Ђорђо Васић 
/Канада/ – $ 100 CAD 
(Књижевно вече из блока у Торонту) 

781. Биљана Беадер /Канада/ – $ 60 CAD 
(Књижевно вече из блока у Торонту) 

782. Књижевно вече из блока у Торонту 
/Канада/ – $ 725 CAD 
(Тројка из блока) 

783. Милан Д. /САД/ – $ 25 
784. Данијел П. /САД/ – $ 25 
785. Славица С. /САД/ – $ 25 
786. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
787. Драгиша Ђ. /САД/ – $ 20 
788. Александар Д. /САД/ – $ 50 
789. Божидар К. /САД/ – $ 100 
790. Vuyas /САД/ – $ 15 
791. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
792. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
793. Филип С. /САД/ – $ 30 
794. Бошко В. /САД/ – $ 100 

(за Денкиће из Сурчина) 
795. Младен С. /САД/ – $ 20 
796. Владимир М. /САД/ – $ 25 
797. Анонимно /САД/ – $ 15 
798. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
799. Саса С. /САД/ – $ 30 
800. Анонимно /САД/ – $ 20 
801. Никола О. /САД/ – $ 15 
802. Никола М. /САД/ – $ 25 
803. Славен С. /САД/ – $ 50 
804. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
805. Срђан М. /САД/ – $ 25 
806. Милан М. /САД/ – $ 50 
807. FC Red Star Chicago /САД/ – $ 100 

(за Дедиће из Гусиња) 
808. Немања М. /САД/ – $ 33 
809. Владана А. /САД/ – $ 200 

(за Дедиће из Гусиња) 
810. Раде К. /САД/ – $ 10 

(за Дедиће из Гусиња) 
811. Младен Ч. /Р. Српска/ – $ 5 
812. Александар М. /САД/ – $ 50 
813. Душан Р. /САД/ – $ 90 

(за Дедиће из Гусиња) 
814. Драгиша С. /САД/ – $ 50 
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815. Бојан Б. /САД/ – $ 25 
816. Снежана Д. /САД/ – $ 50 
817. Ненад Д. /САД/ – $ 30 
818. Бранко М. /САД/ – $ 10 
819. Биљана Х. /САД/ – $ 20 

(за Дедиће из Гусиња) 
820. Дарко М. /САД/ – $ 250 
821. Маја С. /САД/ – $ 40 

(за Дедиће из Гусиња) 
822. Милош П. /САД/ – $ 30 
823. Ивана Х. /САД/ – $ 30 
824. Ксенија С. /САД/ – $ 100 
825. Саша Д. /САД/ – $ 50 
826. Нела Л. /САД/ – $ 30 
827. Никола А. /САД/ – $ 30 
828. Анонимно /САД/ – $ 15 
829. Марина Н. /САД/ – $ 10 
830. Марија З. /САД/ – $ 5 
831. Миодраг Ј. /САД/ – $ 50 
832. Милица О. /САД/ – $ 30 
833. ALC Consultants Inc. /САД/ – $ 100 

(за Дедиће из Гусиња) 
834. Никола О. /САД/ – $ 22 

(за Дедиће из Гусиња) 
835. Анонимно /САД/ – $ 80 

(за Дедиће из Гусиња) 
836. Ђуро В. /САД/ – $ 30 

(за Дедиће из Гусиња) 
837. Ивица М. /САД/ – $ 20 
838. Раденка А. /САД/ – $ 100 
839. Милан В. /САД/ – $ 45 
840. Страхиња М. /САД/ – $ 20 
841. Страхиња М. /САД/ – $ 20 
842. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
843. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
844. Иван М. /САД/ – $ 20 
845. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 32,10 
846. Звонко И. /САД/ – $ 30 
847. Татјана П. /САД/ – $ 20 
848. AmazonSmile Found /САД/ – $ 53,81 
849. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
850. Vedran & Rebecca /Шведска/ – 500 SEK 
851. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
852. Маја М. /Шведска/ – 1.000 SEK 
853. Дејан М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
854. Јелена К. /Шведска/ – 100 SEK 
855. Нада Б. /Шведска/ – 100 SEK 

856. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
857. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
858. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
859. Маринко К. /Шведска/ – 100 SEK 
860. Здравко К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
861. Бојана Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
862. Миро П. /Шведска/ – 100 SEK 
863. Драшко К. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
864. Марина М. /Шведска/ – 100 SEK 
865. Ален М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
866. Стефановић /Шведска/ – 100 SEK 
867. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
868. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
869. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
870. Кристиан Т. /Шведска/ – 400 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
871. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
872. Катарина М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
873. Миле С. /Шведска/ – 100 SEK 
874. Владан Т. /Шведска/ – 400 SEK 
875. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
876. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
877. Јовица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
878. Драгица Т. /Шведска/ – 1.000 SEK 
879. Срђан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
880. Милица Н. /Шведска/ – 50 SEK 
881. Александра Д. /Шведска/ – 200 SEK 
882. Натали М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
883. Владимир З. /Шведска/ – 60 SEK 
884. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
885. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
886. Миро Г. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
887. Игор Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
888. Дејана Р. /Шведска/ – 300 SEK 
889. Јелена Л. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Дедиће из Гусиња) 
890. СЗС /Шведска/ – 100 SEK 
891. Дарко Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
892. Биљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
893. Сњежана Ј. /Шведска/ – 300 SEK 
894. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
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895. Данијел М. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Дедиће из Гусиња) 

896. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
897. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
898. Александар И. /Канада/ – $ 500 CAD 
899. Анонимно /Аустралија/ – 11.000 дин. 
900. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
901. Ненад С. /Србија/ – 200 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
902. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
903. Стефан М. /Србија/ – 500 дин. 
904. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
905. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
906. Небојша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
907. Владимир С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
908. Драгица П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
909. Немања П. /Србија/ – 1.200 дин. 
910. Атлетски клуб Ес Атлетикс 

/Србија/ – 2.000 дин. 
911. Иван П. /Србија/ – 2.400 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
912. Драгутин Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
913. Теленор-ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 392.042 дин. 
914. Бојана Ј. /Србија/ – 500 дин. 
915. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
916. Горан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
917. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
918. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
919. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
920. Анонимно /Србија/ – 2.001 дин. 
921. Срђан С. /Србија/ – 2.500 дин. 
922. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
923. Ученици 7. и 8. разреда ОШ 

„Илија Гарашанин“ у Гроцкој 
/Србија/ – 13.680 дин. 

924. Телеком-ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 180.900 дин. 

925. Ђорђе З. /Србија/ – 200 дин. 
926. Бранисалв К. /Србија/ – 400 дин. 
927. Бојан Б. /Србија/ – 500 дин. 
928. Растислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
929. Милан Б. /Србија/ – 1.500 дин. 

930. Снежана И. /Србија/ – 1.500 дин. 
931. Васко Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
932. Немања Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
933. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 
934. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
935. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
936. Иван С. /Србија/ – 500 дин. 
937. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковиће из Медвеђе) 
938. Вукашин С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Пикадо из блока Шид) 
939. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Насковиће на Косову и Метохији) 
940. Александра Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Дедиће из Гусиња) 
941. Бојан П. /Србија/ – 2.000 дин. 
942. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
943. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
944. Душан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
945. Марко Г. /Србија/ – 3.000 дин. 
946. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
947. Смиљко М. /Србија/ – 19.960 дин. 
948. Алекса С. /Црна Гора/ – 25 € 
949. Владан Л. /Црна Гора/ – 500 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
950. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
951. Горан Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
952. Маркет Кошута /Р. Српска/ – 190 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
953. Славко Б. /Р. Српска/ – 60 КМ 
954. Душан Г. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
955. Милош Теодосић /Р. Српска/ – 400 КМ 
956. Даница И. /Р. Српска/ – 30 КМ 
957. Мира Д. /Немачка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
958. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
959. Анонимно /Словенија/ – 30 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
960. Анонимно /Канада/ – 100 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
961. Јаблан Ђ. /САД/ – 50 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
962. Ђорђе Р. /Србија/ – 50 € 
963. Анонимно /Нови Зеланд/ – 70 € 
964. Анонимно /САД/ – 10 € 
965. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
966. Златан С. /Аустрија/ – 30 € 
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967. Горан Б. /Р. Српска/ – 10 € 
968. Бојан Н. /Италија/ – 50 € 
969. Велемир Д. /Р. Српска/ – 10 € 
970. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
971. Александар К. /Р. Српска/ – 30 € 

(за Дедиће из Гусиња) 
972. Душан П. /САД/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
973. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
974. Синиша Ј. /Р. Српска/ – 30 € 
975. Никола П. /Норвешка/ – 50 € 
976. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
977. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
978. Данијел К. /Р. Српска/ – 5 € 
979. Страхиња П. – 10 € 
980. Владимир У. /УАЕ/ – 200 € 
981. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
982. Дана С. – 15 € 
983. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 40 € 
984. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
985. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 

(за Републику Српску) 
986. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
987. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
988. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
989. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
990. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
991. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
992. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
993. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
994. Анонимно /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
995. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
996. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
997. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
998. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
999. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1000. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1001. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1002. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1003. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1004. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1005. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1006. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1007. Далибор С. /Швајцарска/ – 40 CHF 
1008. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1009. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 

1010. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1011. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1012. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1013. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1014. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1015. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1016. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1017. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1018. Дејан Л. и Оливера Л.М. 

/Швајцарска/ – 30 CHF 
1019. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1020. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1021. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
1022. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1023. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1024. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1025. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1026. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1027. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1028. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1029. Илијан Т. /Немачка/ – 20 € 
1030. Александар Д. /Немачка/ – 30 € 
1031. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1032. Радислав Р. /Немачка/ – 10 € 
1033. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
1034. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
1035. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1036. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1037. Сузана К. /Шведска/ – 100 SEK 
1038. Марија  П. /Шведска/ – 100 SEK 
1039. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1040. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1041. Тамара Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1042. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 
1043. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
1044. Дејана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1045. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1046. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
1047. Мирослав Н. /Шведска/ – 500 SEK 
1048. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 100 SEK 
1049. Жаклина М. /Шведска/ – 100 SEK 
1050. Бобан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1051. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
1052. Породица Костур /Шведска/ – 300 SEK 
1053. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1054. Љиљана Т. /Шведска/ – 200 SEK 
1055. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
1056. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 

Списак СЗС 
донатора 
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1057. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1058. Милош М. /Шведска/ – 100 SEK 
1059. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1060. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1061. Предраг А. /Норвешка/ – 300 NOK 
1062. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
1063. Петар Т. /Норвешка/ – 300 NOK 
1064. Марина Б. /Норвешка/ – 3.000 NOK 
1065. Милица И. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Дедиће из Гусиња) 
1066. Давид М.П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1067. Тања Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
1068. Томислав Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
1069. Александра Ф. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Дедиће из Гусиња) 
1070. Маја Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Дедиће из Гусиња) 
1071. Бојан М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Дедиће из Гусиња) 
1072. Татјана Т.К. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Дедиће из Гусиња) 
1073. Валентина Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
1074. Никола Л. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Дедиће из Гусиња) 
1075. Никола Л. /Норвешка/ – 500 NOK 
1076. Јелена Љ. /Норвешка/ – 250 NOK 
1077. Милена Б. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Дедиће из Гусиња) 
1078. Снежана П.В. /Норвешка/ – 300 NOK 
1079. Александра Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
1080. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
1081. Милош Богдановић /Канада/ – $ 40 CAD 
1082. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
1083. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
1084. Јанко Јурошевић /Канада/ – $ 50 CAD 
1085. Горан К. /САД/ – $ 20 
1086. Анонимно /САД/ – $ 5 

 (за Крајину) 
1087. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
1088. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1089. Марица С. /САД/ – $ 25 
1090. Милош П. /САД/ – $ 50 
1091. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1092. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1093. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1094. Марија В. /САД/ – $ 20 
1095. Милан Т. /САД/ – $ 50 
1096. Лепојка Ш. /САД/ – $ 50 

 

1097. Benevity Giving Platform /САД/-$ 1.852,38 
 

 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ФЕБРУАРУ: 74.002 € 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  273 
Сједињене Америчке Државе 145 

Швајцарска  110 
Шведска 102 
Немачка 96 

Република Српска  78 
Аустрија 66 
Канада 53 

Норвешка  49 

Црна Гора  16 
Холандија  12 
Аустралија 11 

Италија 9 

Русија 8 

Велика Британија 8 

Словенија 6 

Белгија 6 

Француска 5 

УАЕ 5 

Остале државе 35 

Финансијски 
извештај 
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РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.01. 3,702,610 11,781 16,978 13,564 11,974 14,627 64,455 20,756 58,588 44,825

Примљене донације 3,663,948 1,035 14,391 2,512 8,047 6,571 4,416 12,901 20,749 11,808
Трошкови донација 0 -3 0 -9 -17 -136 0 0 -17 -304
Донирана средства -208,473 -1,550 -12,327 0 0 0 0 0 0 -61,362

Помоћ за породицу Василијевић, Раковица - водоводни радови, г.материјал, врата, плочице -116,926
Помоћ за породицу Ђорђевић, Косово и Метохија - столарија -80,500
Помоћ за породицу Филиповић, Оџаци - материјал за купатило -11,048
Помоћ за породицу Врцељ, Крајина - грађ.материјал -3,000
Помоћ за породицу Стојковић, Косово и Метохија - ПВЦ столарија, кухиња, кревети, ормари -2,800
Помоћ за породицу Опачић Б., Крајина - половни трактор са прикључцима -2,800
Помоћ за породицу Савић М., Косово и Метохија - ПВЦ столарија, санитарије, покућство, хидрофор -2,600
Помоћ за породицу Грубић, Крајина - ПВЦ столарија -2,600
Помић за породицу Арсић, Косово и Метохија - покућство, ПВЦ врата, хидрофор -2,400
Помоћ за породицу Калинић, Крајина - половни трактор -2,300
Помоћ за породицу Микић, Косово и Метохија - грађ.материјал за изградњу куће -2,000
Помоћ за породицу Цветковић, Косово и Метохија - грађ.материјал за изградњу куће -2,000
Помоћ за породицу Арсић Н., Косово и Метохија - грађ. материјал за доградњу куће -2,000
Помоћ за породицу Шимпрага, Крајина - ПВЦ столарија -2,000
Помоћ за породицу Рончевић, Крајина - половни мањи трактор -2,000
Помоћ за породицу Рисић, Косово и Метохија - ПВЦ столарија -1,900
Помоћ за породицу Безбрадица, Крајина - кухињски елементи и опремање собе -1,800
Помоћ за породицу Јовић, Косово и Метохија - грађ.материјал за доградњу собе, ПВЦ столарија -1,700
Помоћ за породицу Мирковић, Косово и Метохија - ПВЦ врата, цреп, опремање купатила, ел.инстал. -1,700
Помоћ за породицу Живић С., Косово и Метохија - реновирање купатила и ПВЦ столарија -1,699
Помоћ за породицу Савић Н., Косово и Метохија - грађ.материјал за шталу -1,642
Помоћ за породицу Драгићевић З., Крајина - грађ.материјал за кров -1,600
Помоћ за породицу Трајковић, Косово и Метохија - грађ.материјал за доградњу собе -1,500
Помоћ за породицу Николић, Косово и Метохија - покућство и опремање купатила -1,500
Помоћ за породицу Алавања, Крајина - крава -1,500
Помоћ за породицу Чалошевић, Крајина - два пвц прозора, санитарије, ламинат -1,500
Помоћ за породицу Зарић, Крајина - грађ.материјал за кров -1,500
Помоћ за породицу Вуиновић, Крајина - прикњучна машина за тракотр / цепач дрва -1,400
Помоћ за породицу Младеновић, Косово и Метохија - преновирање и опремање купатила -1,300
Помоћ за породицу Драгићевић Р., Крајина - прикњучна машина за трактор / рото коса -1,300
Помоћ за породицу Живић Д., Косово и Метохија - опремање купатила и веш машина -1,231
Помоћ за породицу Радић, Крајина - радни сто, столица, тросед, моторна тестера -1,200
Помоћ за породицу Опачић З., Крајина - грађ.материјал -1,200
Помоћ за породицу Бурсаћ, Крајина - косачица за траву -1,200
Помоћ за породицу Стегњајић, Крајина - грађ.материјал и ПВЦ прозор -950
Помоћ за породицу Безбрадица Н., Крајина - грађ. Материјал -900
Помоћ за породицу Бундало, Крајина - кухињски елементи и два троседа -890
Помоћ за породицу Ђекић, Крајина - професионална моторна тестера -700
Помоћ за породицу Адамовић, Крајина - тросед и замрзивач -550
Помоћ за породицу Тривић, Крајина - кревет на спрат са душецима -500
Помоћ за породицу Минић, Бијело Поље, Црна Гора - крава са телетом -1,550
Помоћ за породицу Лукућ, Бањалука, Р.Српска - куповина куће, нотар, такса -12,327
Oперативни трошкови -1,513,448 -11 -4,306 -747 -944 -98 -512 -233 -429 -1,295
Израда великих СЗС донаторских кутија -88,217
Остали транспортни трошкови -84,564 -88
Транспортни трошкови пута у С. Македонију -24,965
Израда постоља за велике донаторске кутије -17,508
Штампање плаката и флајера за Тројка из блока Цирих -11,000
Штампање налепница за донаторске кутије -10,800
Израда рекламног материјала за потребе СЗС Швајцарска -8,400
Трошкови посета породицама у Србији -7,665
Транспортни трошкови пута у Р. Српску -6,517
Транспортни трошкови пута у Рашку -6,300
Штампање плаката за потребе пројекта Тројка из блока -4,026
Транспортни трошкови пута у Нови Сад -1,440
Транспортни трошкови пута у Ариље, Пикадо из блока -840
Транспортни трошкови пута у С. Митровицу, Пикадо из блока -420
Састанак у Добоју поводом пројекта Тројка из блока -1,116
Захвалнице за потребе пројекта Тројка из блока -690
Трошкови организавања хум. догађаја  Вучко из блока -356
Трошкови пута, Дружење из блока Франкфурт -273
Штампање плаката за потребе пројекта Вучко из блока -79
Пехар и медаље за потребе пројекта Тројка из блока -78
Пехари и медаље за потребе пројекта Вучко из блока -55
Оперативни трошкови турнира Тројка из блока Лозана 2019. -542
Трошкови пута, Фуца из блока Хановер, Хамбург -454
Трошкови пута, Дружење из блока Франкфурт -242
Трошкови пута, Пикадо из блока Конштанц -192
Пехар и медаље за потребе пројекта Тројка из блока -113
Оперативни трошкови хуманитарних догађаја у Виндзору -107
Штампање постера за Фолклор из блока у Мисисаги -67
Штампање карата за Фолклор из блока у Мисисаги -43
Трошкови пута у Салцбург -98
Трошкови пута у Беч на радни састанак -42
ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -10,724 -11 -29 -12 -27 -59 -142 -233 -88
Трошкови плата дванаест запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -655,000 -877
Обавезни намети државе на плате дванаест запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -402,405 -426
Трошкови закупа канцеларија -70,764
Порез на закуп канцеларије -14,153
Трошкови књиговодства -12,000
Трошкови комуналија у канцеларијама -9,670 -180
Административни трошкови организације -39,070 -39 -194
Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -44
Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -27,000 -39 -429
Трошкови СМС сервиса -19 -30
Трошкови маркетинга -40 -1,024
Интерни трансфери новца 2,368,767 0 0 0 0 -14,000 -54,500 0 0 29,378
Трансфер новца из Канаде у Србију 885,191 -11,000
Трансфер новца из Канаде у Аустрију -43,500 29,378
Трансфер новца из САД у Србију 1,483,576 -14,000

Крајње стање – 29.02. 8,013,404 11,251 14,736 15,320 19,060 6,964 13,859 33,423 78,891 23,049

НемачкаСрбија Црна Гора
Република 

Српска
Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска

Аустрија и 
остале 

 



 
 
 

Месечни извештај за фебруар  2020.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 71 

 

Прикупљене донације у 2020. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2020. години 

 

 

Финансијски 
извештај 
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Прикупљене донације за фебруар од 2006. – 2020. године 
 

 
 

Број примљених донација за фебруар 
 од 2006. – 2020. године 

 

 

Финансијски 
извештај 
Финансијски 
извештај 
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Могућности 
донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Над Београдом“ – Војислав Илић 
 

Спомениче неми прохујалих дана, 
Зашто ти је чело суморно и тавно? 

Да л' се сећаш, можда, крвавих мегдана, 
Што дигоше у зрак твоје име славно? 
Ил' гробове бројиш туђинских синова, 
Што падоше редом под зидине твоје, 

- Занесени чаром освајачких снова 
Далеко од крила домовине своје? 

 
Јест, и сада често, кад те кроз ноћ гледам, 

Укажу се људске горостасне сени: 
С размрсканим грудима, са челима бледим, 

И уснама хладним у крвавој пени... 
И ја слушам шапат непојмљивог збора, 

Шапат који тихо умире и тоне... 
 


